
Dne 31. 5. 2013 se bude na sportovním hřišti u ZŠ a ZUŠ Petřvald 
Školní 246 pořádat pro žáky naší školy oslava Dne dětí pod názvem „Sportujeme 
s radostí“. Tento projekt je finančně podporován z programu Nadace OKD s  názvem Srdcovka. Dětský 

den bude plný sportovních akti-
vit, jako trampolína, překážkový 
běh, střelba z  luku, a  také pes-
trých her, soutěží, kvízů a  od -
měn. Na organizaci se bude 
podílet Sdružení rodičů školy, 
JUNÁK – svaz skautů a skautek 

ČR, základní škola. 
Doufáme, že se naši žáci 

nejen dobře pobaví, ale na-
jdou zde i inspiraci pro pl-
nohodnotné trávení volné-
ho času.

Mgr. Ivana Studená, 
zástupkyně ředitelky 

ZŠ a ZUŠ Petřvald 
Školní 246, 

přísp. org.

Informace pro občany

www.petrvald.info
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Děti z Mateřské školy 2. května přinesly 
radost obyvatelkám Domova na Březinách

Je překrásný slunečný den 
10. května 2013. V kulturní míst-
nosti Domova Březiny se sešlo 
asi 50 obyvatelek tohoto zaříze-
ní. Všechny jsou dobře naladěny 
a čekají na děti z MŠ, které již tra-
dičně přicházejí v tomto období, 
aby obdarovaly všechny přítom-
né pomyslnými dárečky. Nejdří-
ve všechny pozdravil pan ředitel 
Ing. P. Zelek, poté paní starostka 
J. Skálová. Pak předali mikrofon 
žákům z MŠ pod vedením paní 
učitelky Evy Zamazalové. Vše jim 
šlo jako na drátku. Básně střídaly 
písně s jarní tématikou a ke „Dni 
matek“. V  závěru vystoupení za-

tančily děti s naprostou profesio-
nalitou taneček se symbolickým 
názvem „Mazurka pro babičku“. 
Seniorkám slzely oči 
dojetím. A to již děti 
rozdávaly poslední 
dárek – krásnou ger-
beru, kterou věnova-
lo město Petřvald, 
a popřály každé pří-
tomné ženě vše nej-
lepší. Dojemné chví-
le skončily. Velký 
potlesk pro vystu -
pující byl poděková-
ním těm nejmladším 
občánkům města, 

kteří přišli pozdravit a potěšit ty 
starší, dříve narozené ženy, matky, 
babičky, tety, prababičky… 	  JaS

VELKÝ 
DEN DĚTÍ

Sejdeme se v sobotu 1. 6. 
2013 od 15.00 hod. u kultur-
ního domu.
-hry a soutěže v trávě
-klaun a kouzelník-facepainting
-atrakce pro děti

TERMÍN UZÁVĚRKY
PETŘVALDSKÝCH NOVIN

Č. 6 JE

7. ČERVNA 2013

POZVÁNKA
Zveme vás na zasedání za-

stupitelstva města, které se 
bude konat  26. června 2013 
v 15.30 hod. v kulturním domě.

Z obsahu:
•	 Pozvánka na závěrečný 

koncert žáků ZUŠ

•	 Talentové zkoušky v ZUŠ

•	 Petřvaldské srdce

•	 Letní prázdninová 
nabídka

 

 

 

 

„SPORTUJEME S RADOSTÍ“

S paní starostkou Jarmilou Skálovou jsme byly osobně poblahopřát p. Karle Koběrské, která oslavila 90. narozeniny. 
Rádi přijdeme blahopřát domů i vašim blízkým, kteří oslaví 80., 85., 90., 95. a 100. narozeniny nebo jiné životní jubi-

leum a nemohou se ze zdravotních důvodů  osobně dostavit do slavnostní obřadní síně. 
Stačí si jen dohodnout termín návštěvy na matrice. 

Kontakt na matriku: Ivana Tomková, tel. 596 542 904, tomkova@petrvald-mesto.cz
I.Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald

Byly jsme blahopřát …
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Město Petřvald vyhlašuje 
soutěžní přehlídku amatérských tanečních souborů 

 
Miasto Petřvald zaprasza 

na konkursowy przegląd amatorskich zespołów tanecznych 
 

 
(Petrvaldzki taneczny puchar) 
  

88..  ČČEERRVVNNAA  22001133  OODD  1100..3300  HHOODDIINN  VV  KKUULLTTUURRNNÍÍMM  DDOOMMĚĚ  VV  PPEETTŘŘVVAALLDDĚĚ  
88..  CCZZEERRWWCCAA  22001133  PPOOCCZZĄĄTTEEKK  OO  GGOODDZZIINNIIEE  1100..3300  WW  DDOOMMUU  KKUULLTTUURRYY  WW  PPEETTRRVVAALLDDZZIIEE  
 

v rámci projektu  /   w ramach projektu 
 

,,Kulturní pohraničí  -  vytvoření moderní kulturní infrastruktury v Jasienici a Petřvaldě“ 
„Kulturalne pogranicze - stworzenie nowoczesnej infrastruktury kulturalnej w Jasienicy  

i Petrvaldzie“ 
 

Tato akce je spolufinancována z prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński Operačního 
programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013. 

 
Impreza jest współfinansowania przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach 

Programu Operacyjnego Współpracy Transgranicznej 2007-2013 Republika Czeska – Rzeczpospolita Polska – Fundusz Mikroprojektów 
Euroregionu Śląsk Cieszyński - Těšínské Slezsko. 

 

Ztráty
a nálezy
V měsíci dubnu 2013 byl na MěÚ 
Petřvald odevzdán tento nález:

•	2 ks knihy k autu Fiat
•	2 ks knihy k autu Lancia
•	2 ks modré plastové obaly
Místo nálezu: Petřvald, 2. května 
-  u domu čp.562

•	1 ks úhlová bruska s kotoučem
•	1 ks ruční pila na dřevo
•	2 ks vodováha
•	1 ks pákové kleště

Místo nálezu: Petřvald, Ostravská 
-  u objektu čp. 421

Majitel se může informovat 
v kanceláři č. 2 v budově měst-
ského úřadu nebo telefonicky na 
čísle 596 542 905 - Bc. Ivana 
Rajdusová      

Velká úklidová akce v Holubově kolonii a kolonii Marjánka
ODPADOVÉ OKÉNKO Č. 5/2013

Dne 29.4.2013 město Petřvald a fir-
ma RPG Byty s.r.o. ve spolupráci se svo-
zovou firmou DEPOS Horní Suchá a.s. 
zajistily přistavení 4 ks velkoobjemových 
kontejnerů do Holubovy kolonie a kolonie 
Marjánka. Občané mohli kontejnery využít 
k odložení odpadu z domácností, sklepů 
a půd. Jak je vidět z přiložených fotografií, 
obyvatelé této možnosti využili. Na vlastní 
oči se o tom  přesvědčila i paní starostka 
Jarmila Skálová.				  
	 D.Szotkowská, ref. odb. výst a ŽP

,,Kulturní pohraničí – vytvoření moderní kulturní infrastruktury 
v Jasienici a v Petřvaldě“ – projekt je spolufinancován z Fondu 

mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko – Ślask Cieszyński Operačního pro-
gramu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013.

V březnovém vydání Petřvald-
ských novin jsme vás informo -
vali o realizaci nového projek-
tu mezinárodní spolupráce se 
spřáteleným městem Jasieni -
ca. Projekt spočívá na straně 
města Petřvaldu v  moderniza -
ci městské knihovny – poříze -
ní nového vybavení do dětské -
ho a teenagerského oddělení. 
Bylo již zakoupeno 250 ks židlí 
do sálu kulturního domu a  vy-
rábějí se upomínkové předmě -
ty na akce k ukončení projektu 
– Noc s Andersenem. Uskuteční 
se výstava české a polské dět-
ské knihy, beseda s polským spi-
sovatelem ve zmodernizovaném 
dětském oddělení knihovny a ta-
neční soutěž v  Kulturním domě 
v Petřvaldě.  

V dubnu letošního roku došlo 
v rámci modernizace zdejšího kul-
turního domu k výměně 250 ks 
dřevěných židlí, jež nahradily pů-
vodní židle v sále. Židle do sálu 
KD dodala firma Nábytek Melzer, 
s.r.o. z Olomouce, která vyhrála 
ve výběrovém řízení na podání 
cenové nabídky na veřejnou za-
kázku malého rozsahu s nejnižší 
nabídnutou cenou.   

Výrobu upomínkových předmě-
tů v rámci projektu realizuje spo-
lečnost DANTER – reklama a po-
tisk, s.r.o. z Ostravy. Vyhrála ve 
výběrovém řízení na podání ceno-

vé nabídky na veřejnou zakázku 
malého rozsahu s nejnižší nabíd-
nutou cenou. Upomínkové před-
měty na akce k ukončení projektu 
jsou v této chvíli ve stavu výroby.   

Největší změnou v rámci pro-
jektu bude nová podoba městské 
knihovny – pořízení nového vy-
bavení do dětského a teenager-
ského oddělení. V měsíci dubnu 
jsme již zakoupili nový nábytek 
(knihovničky, stoly k PC, židle 
k  PC atd.) do modernizovaných 
prostor a další prvky a nábytek, 
které budou součástí prostor, re-
alizuje na základě výběrového ří-

zení Stolařství David Kolář z Hor-
ních Bludovic.   

První akce ,,Petřvaldský taneč-
ní pohár“ v rámci tohoto projektu 
se uskuteční dne 08.06.2013. 
Jedná se o soutěžní přehlídku 
amatérských tanečních souborů 
s mezinárodní účastí (více infor-
mací o soutěži naleznete na přilo-
ženém plakátu).  

V dalších vydáních PN vás bu-
deme informovat o dalších reali-
zacích jednotlivých aktivit tohoto 
projektu.

Zpracovala: Bc Eva Kaňová, 
referent správního odboru
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Z JEDNÁNÍ  SAMOSPRÁVY

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 
NA ČERVEN 2013

34. schůze Rady města Petřval-
du se konala 11. dubna  2013
RM rozhodla 
•	o uzavření smlouvy o nájmu ne-

bytových prostor v domě s pe-
čovatelskou službou v Petřvaldě 
na ulici Ráčkova 1735, s  účin-
ností od 1. 5. 2013;

•	o uzavření smlouvy o přijetí  do-
tace z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje na zabezpečení 
péče o válečné hroby ve výši 
23.800,- Kč. Dotace je určena 
na úhradu výdajů souvisejících 
s restaurováním pomníku obě-
tem I. světové války, který se 
nachází pod hřbitovem u ulice 
Ostravské;

•	o uzavření dodatku ke smlou-
vě o dílo ze dne 31. 10. 2002, 
v platném znění, na provedení 
údržby veřejné zeleně a zimní 
údržby se zhotovitelem - Jana 
Pulcerová Rychvald;

•	o uzavření  dodatku ke smlou-

vě o dílo  na  svoz směsného, 
velkoobjemového, tříděného ko-
munálního odpadu a nebezpeč-
ných složek komunálního odpa-
du z  katastrálního území města 
Petřvald, kterým se mění cena 
za skládkovné objemného od-
padu – PALIVO kat. č. 200307 
na 800,- Kč/t + DPH; 

•	o uzavření smlouvy o zasílání 
SMS upomínek a rezervací pro-
střednictvím webového rozhra-
ní RKK s Regionální knihovnou 
Karviná;

•	o uzavření smlouvy o poskyto-
vání knihovnických a informač-
ních služeb v rámci regionálních 
funkcí na rok 2013 s Regionální 
knihovnou Karviná;

•	o  uzavření  smlouvy o dílo na 
poskytování knihovnických a in-
formačních služeb pro odběra-
tele na rok 2013 s Regionální  
knihovnou Karviná;

•	o uzavření smlouvy o vykoná-

ní přezkoumání hospodaření 
města Petřvaldu za rok 2013 
se společností OK-AUDIT, s.r.o., 
Ostrava;

•	o prodeji, odpisu a likvidaci na-
lezených věcí v majetku města 
z agendy ztrát a nálezů za ob-
dobí 8/2012;

•	o uzavření  smluv o poskytnutí 
neinvestičních dotací

	 •   sportovním oddílům:
1. SK Slavia Orlová – o. s., oddíl 

šachu  	      20 000 Kč  
	 - na mezinárodní šachový turnaj 

OPEN Orlová 2013	             
2. Cyklistický klub FESO Petřvald 

– Březiny	     30 000 Kč
	 - na činnost cyklistického klubu 

včetně organizačního a technic-
kého zajištění závodů „O cenu 
města Petřvald“ a dvou závodů 
Okresní pohárové soutěže     

3. SK Slavoj Petřvald   40 000 Kč
	 - na provoz fotbalového klubu, 

elektřinu, vodu a údržbu hřiště 
4. Tělocvičná jednota Sokol Pet-

řvald	                   40 000 Kč
	 - na spolufinancování výdajů spo-

jených s pořádáním  sportovně 
– kulturních aktivit občanů Pet-
řvaldu  vč. sportovních poplatků 
týmu Florbal Sokol Petřvald, po-
řádání turnajů a náklady spojené 
s údržbou a opravou sportovišť 
vč. nákladů za energie 

5. Klub českých turistů Petřvald	
                               5 000 Kč

	  - na turistický zájezd na Malou 
Fatru		

	 •   zájmovým organizacím:             
1. Český svaz včelařů, o.s., zá-

kladní organizace Petřvald                                                    
                                5 000 Kč

 	 - na  pokračování v aplikaci kon-
centrované kyseliny mravenčí pro 
léčení včel na varroázu a nákup 
matiček z vyšších a  uznaných 

1. Svoz odpadů ze 110 l  
(1100 l) nádob

Červen

4.,5.

11.,12.

18.,19.

25.,26.

Biologickorozložitelné
komunální odpady

3., 4., 10., 11., 17., 18., 24. 
a 25. června

PET láhve 

13. června 

 Papír

 6. června

Sklo

12. června

Víte, že …
se  můžete zapojit do soutěže Sběrný dvůr roku? Cílem této sou-

těže je najít nejlepší sběrný dvůr, který by měl být co nejdostupnější, 
uklizený, s ochotnou obsluhou a širokým rozsahem odebíraných ko-
modit. Jaká jsou pravidla soutěže? Od listopadu soutěžíme ve sběru 
elektra!  Soutěž Sběrný dvůr roku probíhá od dubna do listopadu 2013 
formou hodnocení širokou veřejností prostřednictvím vyhledávače 
www.sberne-dvory.cz . Tam mohou uživatelé najít svůj sběrný dvůr 
a ohodnotit ho jednou až pěti hvězdičkami v každé z následujících 
šesti kategorií - dostupnost dvora, přístupnost dvora, pořádek, oteví-
rací doba, ochota obsluhy a rozsah odebíraných komodit.  Při závěreč-
ném vyhodnocení nejlepšího sběrného dvora v listopadu 2013 bude 
kromě hlasování veřejnosti přihlédnuto také k počtu komodit, které 
sběrný dvůr sbírá (např. sklo, plasty, kovy, atd.), a k množství zpětně 
odebraného elektrozařízení.  Vítězi se nakonec stanou dva sběrné dvo-
ry. Nejlepší sběrný dvůr v obci do deseti tisíc obyvatel získá finanční 
odměnu 30 tisíc korun, v obci nad deset tisíc obyvatel pak 70 tisíc 
korun.  Všichni hlasující se navíc mohou zúčastnit slosování o hod-
notné ceny. Po vyplnění registračního formuláře budou automaticky 
zapojeni do jednoho ze tří slosování. V každém z nich mohou získat 
jeden z devíti USB flashdisků Maxell s kapacitou 32 GB nebo mobilní 
telefon Samsung Galaxy Pocket Black. Podrobná pravidla jsou k dis-
pozici na stránce www.sberne-dvory.cz/soutez.html.

Soutěž připravila fa ASEKOL s.r.o.

POZVÁNÍ RODIČŮ 
K VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ

POZVÁNÍ K JUBILEJNÍM     
SVATBÁM

Zveme rodiče čerstvě naroze-
ných petřvaldských občánků (tj. do 
5 měsíců věku dítěte) k slavnostní-
mu vítání. 
•	vítání občánků se konají v sobo-

ty v obřadní síni MěÚ Petřvald 
•	konkrétní termín obřadu  je 

nutno dopředu dohodnout na 
matrice: 

	 tel. 596 542 904,
	 tomkova@petrvald-mesto.cz
•	vítání občánků je určeno všem 

novorozeňatům s trvalým bydli-
štěm v Petřvaldě 

•	pro každé dítě je uspořádán sa-
mostatný obřad

•	děti jsou vítány zástupci města 
•	délka obřadu je cca 20 minut
•	v obřadní síni máme pro dítě při-

pravenou
	 kolébku
•	spolu s rodi-

či se mohou 
slavnostního vítání zúčastnit 
i další příbuzní vítaných dětí

•	během obřadu je povoleno fo-
tografovat a pořizovat video-
záznamy vlastními prostředky 
anebo využít i fotoslužeb, které 
jsou na místě k dispozici
V případě zájmu o zveřejnění 

údaje o narození dítěte v Pet-
řvaldských novinách je nutno po-
depsat na matrice MěÚ Petřvald  
souhlas se zveřejněním (nutno 
předložit rodný list dítěte a do-
klad totožnosti jednoho z rodičů). 

I.Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald 

Město Petřvald si dovoluje 
pozvat do obřadní síně Měst-
ského úřadu v Petřvaldě k slav-
nostním „svatebním“ obřadům 
manželské páry, které v letoš-
ním roce oslaví  zlatou, diaman-
tovou či jinou jubilejní svatbu.

Srdečně zveme zájemce, 
aby  si  přišli  dohodnout ter-
mín  tohoto  slavnostního ob-
řadu  na matriku MěÚ Petřvald. 
Kontakt:  tel.: 596 542 904. 
tomkova@petrvald-mesto.cz.

Těšíme se, že toto naše po-
zvání přijmete a oslavíte  své 

j u b i l e u m 
v místní ob-
řadní síni v do-
provodu sv ých 
nejbližších a přátel. 

Jubilejní svatby

- zlatá svatba 	  - 50. výročí

- smaragdová svatba - 55. výročí

- diamantová svatba  - 60. výročí

I.Tomková, 
matrikářka MěÚ Petřvald 

(pokračování na str. 4)
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chovů a jejich rozchovávání  pro 
zlepšení genofondu včelstev

2. Český svaz chovatelů, ZO cho-
vatelů zpěvných kanárů Pet-
řvald	                     5 000 Kč

	  - na pořádání místní a okresní 
soutěže ve zpěvu kanárů, před-
nášek a výstav kanárů, na za-
koupení kroužků pro zpěvné ka-
náry a startovné na mistrovské 
soutěži pro členy ZO

3.	Myslivecké sdružení HALDY, 
Petřvald                  10 000 Kč

	 - na modernizaci myslivecké 
chaty a jejího areálu a na ko-
sení louky 

4. Svaz tělesně postižených v ČR, 
o.s., místní organizace Orlová

2 000 Kč
	 - na jednodenní pobyt tělesně 

postižených na horách
5. Český kynologický svaz, Zákl. 

kynologická  organizace Pet-
řvald 	                   15 000 Kč

	 - na zabezpečení a provádění 
kynologické činnosti a na údrž-
bu stávajícího zařízení - klubov-
ny ZKO

6. Český svaz žen, ZO Petřvald – 
sídliště                    5 000 Kč

	 - na 6. ročník soutěže „O nej-
lepší petřvaldskou buchtu“ 

7. Český svaz žen, ZO Petřvald - 
Podlesí	       5 000 Kč

	 - na „Den dětí“
8. Českomoravský svaz chovate-

lů poštovních holubů, ZO Pet-
řvald	                      3 000 Kč

	 - na závodní sezonu poštovních 
holubů r. 2013

9. Sdružení rodičů při ZŠ Masa-
rykova Petřvald         3 000 Kč

	 - na úhradu režijních nákladů 
při pořádání Papučového plesu 
v KD Petřvald

10. Sjednocená organ. nevido -
mých a slabozrakých ČR, obl. 
pob. Havířov             1 000 Kč

	 - na rekondici zaměřenou na 
prostorovou orientaci a rehabi-
litace

11. Odborový Klub důchodců PS 
a ÚK závodu J. Fučík v Petřvaldě	
                               5 000 Kč

	 - na činnost klubu dle plánu čin-
nosti

12. Klub přátel Hornického mu-
zea v Ostravě 5 000 Kč	 - na  
vydání mimořádného zpravo -
daje k 25 letům trvání KPHMO

13. Asociace malých debrujárů 
ČR, Klub Sluníčko Petřvald

	 5 000 Kč
	 - na činnost klubu – fyzika a che-

mie hrou - nenásilné seznámení 
dětí s fyzikou, chemií a přírod-
ními jevy.

•	neposkytnout neinvestiční do-
taci Záchranné stanici a centru 
ekologické výchovy, o.s. Nový 

Jičín, Stanici pro záchranu  vol-
ně žijících živočichů a středisku 
ekologické výchovy v Bartošovi-
cích na Moravě;

•	o uzavření smlouvy o poskyt-
nutí neinvestiční dotace na do-
financování pobytových sociál-
ních služeb s těmito poskyto-
vateli:

1. Domovem Vesna, p.o., Orlová - 
Lutyně, ve výši 10.000,- Kč  pro 
bývalé občany města Petřvaldu 
na dofinancování vybraných ná-
kladů spojených s pobytem uži-
vatelů - úhrada faktur za vodné 
a stočné;

2. Integrovaným sociálním ústa-
vem Komorní Lhotka, ve výši 
5.000,-Kč pro bývalého ob -
čana města Petřvaldu na pro-
vozní náklady tohoto zařízení, 
konkrétně úhradu elektrické 
energie;

3. Novým domovem, p.o., Karviná 
- Nové Město, ve výši 5.000,- 
Kč pro bývalé občany města Pe-
třvaldu na canisterapii.

4. Slezskou humanitou o.s., 
Karviná - Nové Město, ve výši 
10.000,- Kč pro občany města 
Petřvaldu  na zakoupení kom-
penzačních pomůcek, ložní -
ho a ošetřovatelského prádla,  
hygienického a dezinfekčního 
materiálu.

•	neposkytnout neinvestiční do-
taci na dofinancování poskyto-
vání sociálních služeb nestát-
nímu dennímu zařízení DUHA , 
o.p.s., Orlová – Lutyně;

•	o uzavření darovací smlouvy na 
poskytnutí finančního daru ve 
výši 5.000,- Kč s Nadací LAN-
DEK Ostrava. Finanční dar je 
účelově určen na projekty spo-
jené po technické nebo kulturní 
stránce s hornictvím, s nimiž je 
město Petřvald historicky spjato

•	nepronajímat prostory v Kultur-
ním domě Petřvald za účelem 
konání předváděcích akcí;

•	v souladu s ustanovením § 81 
odst. 1 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách ve 
znění pozdějších předpisů a Zá-
sadami pro aplikaci zákona 
č. 137/2006 Sb. v podmínkách 
města Petřvald o pořadí nejvý-
hodnějších nabídek podaných 
ve výběrovém řízení malého roz-
sahu na „Zateplení objektu čp. 
150 v k.ú. Petřvald u Karviné “  
takto:

1. pořadí - Profi stavební s.r.o., 
Ostrava - Moravská Ostrava 

2. pořadí - TAYLOR stavební s.r.o., 
Město Albrechtice

3. pořadí - HAOSPOL s.r.o., Haví-
řov - Suchá.

•	v souladu s ustanovením § 81 
odst. 1 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách 
ve znění pozdějších předpisů 

a Zásadami pro aplikaci záko-
na č. 137/2006 Sb. v podmín-
kách města Petřvald o uzavře-
ní smlouvy o dílo na „Zateplení 
objektu čp.150 v k.ú. Petřvald 
u Karviné“  s firmou Profi sta-
vební s.r.o.,  Moravská Ostrava; 

•	v souladu s ustanovením § 6 
odst. 6 písm. c), § 97 odst. 
1, § 98 a 99 odst. 3 zák. 
č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu 
(stavební zákon) ve znění poz-
dějších předpisů, podle § 171 
až § 173 zákona č.500/2004 
Sb., správní řád, ve znění poz-
dějších předpisů a podle § 17 
vyhlášky č. 503/2006 Sb., 
o  podrobnější úpravě územní-
ho řízení, veřejnoprávní smlou-
vy a územního opatření,  o pro-
jednání a  zahájení řízení pro 
udělení výjimky z bezpečnost-
ního pásma (které je totožné 
s územím, na němž je stano-
vena stavební uzávěra). Jedná 
se o pozemky v bývalém areálu 
POKROK, nyní DIAMO s.p., OZ 
ODRA se sídlem Ostrava –Vít-
kovice.

RM vyhlásila záměr pronájmu 
nebytových prostor v 1. p.domu 
v Petřvaldě, Březinská . 1614 na 
pozemku parc.č. 1837/6  v k.ú. 
Petřvald u Karviné, o výměře  
18,42 m2, od 1. 6. 2013. 
RM vzala na vědomí
•	přehled veřejných zakázek re-

alizovaných městem Petřvald 
v roce 2012;

•	 informaci o rozmístění  nádob 
na separovaný sběr ve městě;

•	výkaz o plnění rozpočtu k 31. 3. 
2013.

35. schůze Rady města Petřval-
du se konala 17. dubna  2013
RM rozhodla 
•	v souladu s ustanovením § 81 

odst. 1 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných  zakázkách 
ve znění pozdějších předpisů 
o výběru nejvhodnější nabíd-
ky uchazeče s nejnižší nabíd-
kovou cenou: Coworking Cen-
trum s.r.o., Brno podanou ve 
výběrovém řízení na zakázku 
malého rozsahu „Výkon zada-
vatelské činnosti k veřejným 
zakázkám zadávaným podle 
metodického pokynu pro za -
dávání veřejných zakázek a zá-
kona č. 137/2006 Sb., o ve-
řejných zakázkách, v platném 
znění a administrace projek-
tu „Radnice Petřvald“, reg.č. 
CZ.1.10/3.2.00/05.01314“ 
a o uzavření Mandátní smlou-
vy s firmou Coworking Centrum 
s.r.o., Brno;

•	o uzavření „Dohody o vzájem-
ných vztazích vlastníků provozně 
souvisejících kanalizací Orlová – 

Petřvald“ s  městem Orlová na 
zajištění převzetí odpadních vod 
k dalšímu odvádění za podmínek 
uvedených v této Dohodě;

•	o schválení převodu práv dle 
bodu 10.4. výše uvedené Do-
hody na provozovatele nové 
kanalizační sítě v Petřvaldě 
– Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s.

18. zasedání Zastupitelstva 
města  Petřvaldu se konalo 24. 
dubna 2013

ZM schválilo Závěrečný účet měs-
ta Petřvaldu za rok 2012.

ZM souhlasilo s celoročním hos-
podařením  města Petřvaldu za 
rok 2012, a to bez výhrad.

ZM vzalo na vědomí Zprávu o vý-
sledcích  přezkoumání hospoda-
ření města Petřvald za rok 2012 
a podrobný komentář k Závěreč-
nému účtu  města Petřvaldu za 
rok 2012.

ZM schválilo účetní závěrku  měs-
ta Petřvaldu sestavenou k rozva-
hovému dni 31. 12. 2012.

ZM rozhodlo 
•	uzavření smlouvy o poskytnutí 

neinvestiční dotace na dofinan-
cování pobytových sociálních 
služeb s Domovem Březiny, 
p.o.,  Petřvald  ve výši 80.000,- 
Kč pro občany  města Petřval-
du, kteří byli umístěni do tohoto 
zařízení na úhradu nákladů spo-
jených s ubytováním a péčí, tj. 
na energie a materiál pro ošet-
řovatelskou činnost;

•	o uzavření  smlouvy o poskyt-
nutí finančního daru ve výši 
30 tis. Kč PČR, Krajskému ředi-
telství policie MS kraje, Územní 
odbor Karviná, Obvodnímu od-
dělení Petřvald na nákup po-
honných hmot do služebních 
vozidel;

•	neakceptovat žádost  Ing. Pet-
ra Kajnara, primátora statutár-
ního města Ostrava, o finanč-
ní spolupráci při realizaci Dnů 
NATO.

ZM schválilo vznik členství obce 
Horní Bludovice ve Svazku 
měst a obcí okresu Karviná 
s účinností od 1. 9. 2013 a  Do-
datek č. 3 ke Smlouvě o vytvo-
ření dobrovolného svazku obcí 
ze dne 20. 12. 2005.

ZM vzalo na vědomí 
•	Závěrečný účet Svazku měst 

a obcí okresu Karviná za rok 
2012 včetně Zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření dob-
rovolného Svazku měst a obcí 
okresu Karviná za rok 2012,

•	závěrečnou zprávu hlavní inven-
tarizační komise k inventarizaci 
majetku a závazků města Pet-
řvald a zřízených příspěvkových 
organizací v roce 2012.

(pokračování ze str. 3)
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Ředitelka Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald 
Školní 246, p. o. vyhlašuje pro školní rok 2013/2014

přijímací talentové zkoušky 
do základní umělecké školy.

Přijímáme žáky do hudebního, 
výtvarného a tanečního oboru.

Den Země
19. dubna 2013 proběhl na 

naší škole projektový den s ná-
zvem Den Země, jehož cílem bylo 
umožnit žákům přemýšlet o pro-
blematice životního prostředí. 
S tímto tématem se žáci sezna-
movali prostřednictvím několika 
aktivit. První z nich byl úkol vy-
tvořit z různých materiálů ekolo-
gickou vlajku s jarními motivy, 
která měla evokovat sběr a recyk-
laci elektrozařízení na naší škole. 
Druhou aktivitou bylo vytvořit na 

velkém prostoru tělocvičny z růz-
nobarevných víček pet lahví různé 
obrazce na ekologické téma. Prá-
ce jednotlivých tříd nepostrádaly 
dostatek nápadů, často překva-
pily svou jednoduchostí a smy-
slem pro humor. Další aktivitou 
bylo zhlédnutí ekofilmu, po jehož 
projekci žáci vytvářeli své písem-
né reflexe ve formě barevného 
plakátu. Během celého dopole-
dne si žáci zopakovali informace 
o  různých typech kontejnerů na 

tříděný odpad nebo důležitosti 
deštných pralesů. 

Součástí projektového dne 
byla také Dopravní soutěž BESIP, 
která při jízdě zručnosti odhalila 
nejvšestrannější závodníky. Tě -
mito se tento rok stali za mladší 
žáky Vojtěch Gellnar, Vojtěch Kot-
ra, Miroslav Ježek; za mladší žač-
ky Eva Břenková, Lucie Giecková, 
Klára Majdová; za starší žáky Jan 
Šeda, Filip Káňa, Mikuláš Uherek; 
za starší žačky Tereza Plesníko-

vá, Kateřina Vronková, Kateřina 
Pyreňová. Protože letos při Dni 
Země pršelo, mohli se žáci věno-
vat úklidu školy a nejbližšího oko-
lí až následující týden, kdy také 
vystavili před školu své plakáty 
s ekologickou tématikou, aby se 
s jejich prací seznámila i petřvald-
ská veřejnost. 

Mgr. Ivo Karásek, ZŠ a ZUŠ Petřvald  
Školní 246, přísp.org.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zveme Vás na VEŘEJNÉ SETKÁNÍ S OBČANY 

středa 26. června 2013 od 17,00 do 18,30h 

Kulturní dům Petřvald 
 

   

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

NENÍ VÁM LHOSTEJNÉ MÍSTO, KDE ŽIJETE? 

MÁTE NÁPADY A NÁMĚTY, CO VE VAŠÍ OBCI SCHÁZÍ? 

VÍTE O NĚČEM JEDINEČNÉM, CO BY SE MĚLO VE 
VAŠÍ OBCI ROZVÍJET? 

 

 Informace o Místní akční skupině Bohumínsko 

 Náměty občanů pro rozvoj obce v letech 2014 – 2020 

 Pohoštění 

 Vyhodnocení setkání 

PROGRAM

Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald 
Školní 246, p. o. a Sdružení rodičů při ZUŠ 

vás zvou na 
Závěrečný koncert 

žáků ZUŠ
a hudební pohádku

Království zvířat
pátek 21. června 2013 v 16. hodin 

v KD v Petřvaldě
Vzhledem ke kapacitě sálu v KD je počet míst omezen. 

Máte-li zájem o místenky, můžete si je vyzvednout do 17. 6. 
2013 v ZUŠ 

u p. uč. B. Ryšánkové.

V hudebním oboru nabízíme 
možnost studia:  

•	 přípravná hudební výchova                   
•	 hra na klavír                                                                                                            
•	 hra na el. klávesové nástroje 
•	 hra na zobcovou flétnu a příč-

nou flétnu
•	 hra na kytaru
•	 hra na housle
•	 hra na akordeon
•	 sólový zpěv a sborový zpěv

Do tanečního a výtvarného 
oboru můžete přihlásit své dítě 
již od 5 let.

Přijímací a talentové zkouš-
ky proběhnou v budově Masa-
rykovy školy, Závodní 822, Pet-
řvald  -  2. patro v následujících 
termínech:

▶ HUDEBNÍ OBOR  

pondělí 3. 6. 2013  14,00 - 17,30

úterý    4. 6. 2013    14,00 - 17,30

středa  5. 6. 2013   14,00 - 17,30

▶ TANEČNÍ OBOR

úterý      4. 6. 2013  14,30 - 17,30

▶ VÝTVARNÝ OBOR

pondělí 3. 6. 2013 15,30 - 17,00

středa  5. 6. 2013  15,30 - 17,30    

Jakékoliv informace získáte:

telefon:

596 541 373 Blanka Ryšánková

e-mail:  zuspet@seznam.cz 
 
internetové stránky:
www.zsazuspetrvald.cz
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Školní družina Závodní 822 si na své konto připsala
další úspěch ve skládání puzzle

Obrovský úspěch členů kynologické organizace Petřvald
na dvoudenní národní výstavě psů v Ostravě

V sobotu 13. 4. 2013 se ve 
Středisku volného času „KLÍČ“ 
ve Frýdku-Místu  uskutečnil 3.roč-
ník Mistrovství Moravskoslezské-
ho kraje ve skládání puzzle dvo-
jic. Tohoto přeboru se účastnily 
čtyři dvojice dětí ze ŠD Závodní. 
V  8.30 hodin začala registrace, 
pak děti skládaly 100 dílkové pu-
zzle ve dvojicích na čas. Každá 
dvojice skládala dva obrázky, časy 
se potom sčítaly. Děti byly rozdě-
leny do tří kategorií podle věku. 
Naše děti zastupovaly nejmladší 
a střední kategorii a dopadly vý-
borně. V kategorii A si 2. místo vy-
bojovala děvčata Adéla Marková 
(II.C ) a  Michaela Musialová (I.D), 
na 6. místě se umístili chlapci 
Filip Pěgřím (I.D) a Václav Rusoň 
(III.C). Dívky z I.D Nikol Petřvald-

ská a Natálie Rajdusová obsadily 
čestné 10. místo. V  kategorii B 
soutěžila děvčata ze IV.C Zuzana 
Marková a Nela Vyvlečková. Tato 
dvojice zvítězila v celkovém čase 
11 minut a 29 sekund a získala 
titul „Mistr Moravskoslezského 
kraje ve skládání puzzle dvojic“.

Soutěž je časově náročná, děti 
a jejich rodiče obětovali malým ne-
pravidelným kousíčkům z kartonu 
celou sobotu. Ráda bych rodičům 
poděkovala za výbornou spoluprá-
ci s naší družinou, hlavně panu 
Danielu Markovi, který celou akci 
zdokumentoval. Na děti čekalo 
v družině sladké překvapení, při 
kterém plánovaly, kdo s kým bude 
skládat puzzle příští rok. 

H. Kochová,
vychovatelka ŠD Závodní 822

Ve dnech 13. 4. - 14. 4. 2013 
se v Ostravě konala dvoudenní 
národní výstava psů. Jednalo se 
o  jednu z největších výstav psů 
pořádanou v ČR se zahraniční 
účastí (byli vystavováni pejsci 
z  Polska, Maďarska, Slovinska, 
Slovenska a dalších zemí) a jed-
nu z nejvýznamnějších spole -
čenských akcí v Ostravě. Na vý-
stavě se prezentovalo přibližně 
2500 psů. 

Za Kynologickou organizaci 
Petřvald se výstavy zúčastnilo 
7 psů. 

Před zahájením výstavy byla 
nálada výborná i přes chladné 
počasí a hrozbu deště (především 
v sobotu). Převážná většina psů 
našich členů byla vystavována na 
venkovních plochách. Deště jsme 
se obávali především proto, že 
u dlouhosrstých plemen je při vy-
stavování kladen důraz na kvalitu 
srsti. Kdyby pejsci zmokli, tak by 

byla několikatýdenní předvýstavní 
péče o srst ztracena. 

Naštěstí se během dne poča-
sí umoudřilo. 

Přestože každý účastník repre-
zentoval sám sebe, všichni jsme 
se vzájemně podporovali a drželi 
si palce. Naše pozitivní energie se 
přenesla na pejsky a ti se vystavili 
téměř sami… 

A dopadli jsme ve velmi silné 
konkurenci excelentně !!!       

Všichni vystavovaní pejsci čle-
nů naší kynologické organizace 
byli oceněni známkou VÝBORNÝ, 
štěňátka známkou VELMI NADĚJ-
NÝ – což je v obou kategoriích nej-
vyšší možné hodnocení.

Dále získali pejsci následují-
cí tituly: 
3 x titul CAC – čekatelství na šam-
piona krásy
1 x titul BOB – vítěz třídy daného 
plemene
1 x titul Národního vítěze výstavy

1 x titul Juniorský šampion krásy 
- jedná se o mezinárodně uzná-
vaný titul.

Tento úspěch ještě zdůrazňuje 
fakt, že ani jeden z vystavovaných 
psů členů naší kynologické organi-
zace není zaměřen pouze na pre-
zentaci exteriéru, tj. že se nevě-
nuje pouze nácviku prezentace na 
výstavách. Právě naopak. Všich-
ni vystavovaní psi se věnují pře-
devším výcviku a psím sportům.

A věřte tomu, že připravo -
vat psa na výkonnostní zkoušky 
a k tomu ho vystavovat na výsta-
vách je velmi náročné. A přesto 
pejsci se svými majiteli uspěli na 
výbornou.

Troufáme si tvrdit, že v oblasti 
Ostravska a Karvinska není kyno-
logická organizace, jejíž členové 
by na této výstavě zaznamenali 
takový úspěch.

Na závěr si dovolujeme ještě 
jednou poblahopřát všem účast-

níkům výstavy k velkému úspě-
chu a  popřát všem další úspě -
chy, nejen výstavní, ale také vý-
konnostní.   

Zároveň zveme všechny zá -
jemce na ukázku naší činnosti. 
Kurzy základní poslušnosti pro 
veřejnost probíhají v areálu cviči-
ště každou neděli od 9.00 hod., 
kurzy základů agility probíhají ka-
ždou sobotu od 10.00 hod.

Za Kynologickou organizaci Pe-
třvald Petr Semanco

Chcete-li mít 
ze psa skutečnou radost,
neměli byste se pokoušet 

vychovat ho tak,
aby byl tak trochu člověk.

Vtip je v tom, nebránit 
se možnosti,

že se vy stanete 
tak trochu psem. 

Zahájeny restaurátorské práce 
na pomníku obětem I. světové války

Město Petřvald schválilo na 
rok 2013 opravu a údržbu po -
mníku obětem I. světové vál -
ky, který se nachází pod hřbito-
vem u ulice Ostravské, na po -
zemku parc. č. 17, k.ú. Petřvald 
u Karviné. Tento pomník byl re-
staurován naposledy v devade-
sátých letech minulého století. 
Jedná se o pomník z pískovce 
a v restaurátorské zprávě je do-
poručeno provádět pravidelnou 
údržbu. Sochu je třeba zbavit mi-

krovegetace, znečištění exhaláty 
z ovzduší, vyspravit malé trhliny, 
celý povrch sjednotit a následně 
hydrofobně upravit.

Město využilo možnosti čer-
pat na tuto opravu dotaci a ná-
klady budou hrazeny z rozpoč -
tu Moravskoslezského kraje na 
zabezpečení péče o válečné 
hroby.

Vzhledem k tomu, že údržba po-
mníku z pískovce je specifická a je 
třeba odborných znalostí, byl oslo-

ven znovu pan 
Mgr. Martin Ku-
chař, který re-
staurátorské 
práce na tomto 
pomníku v  mi-
nulosti prová -
děl. 

Dana 
Szotkowská,

referent odboru 
výst. a ŽP
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Generál Alois Vicherek a Petřvald (pokrač. z PN č. 4)

Vážení čtenáři, v minulém čísle 
Petřvaldských novin jste si mohli 
přečíst článek o návštěvě pana 
Aloise Vicherka - syna gen. Vicher-
ka a jeho ženy Zdenky - na pet-
řvaldské radnici a také o základ-
ních životopisných datech našeho 
bezesporu nejvýznamnějšího pet-
řvaldského rodáka. 

Dnes bych se chtěl blíže věno-
vat tématu, které by nám Petřval-
ďanům mělo být blízké – gen. Alois 
Vicherek a Petřvald. 

Jak bylo uvedeno, Alois Viche-
rek se narodil 20. června 1892 
v  dřevěnce č. p. 241 na dnešní 
Ostravské ulici. O jeho vřelém vzta-
hu k rodnému domku svědčí také 
dojemné verše, které mu již jako 
dospělý věnoval: 

U cesty přikrčen 
domek, aj, dřevěný stojí,
před ním je zahrádka 
a vzadu zas stodola 
k němu se pojí. 

V zeleni stromů vše
za léta stopeno bývá
a kolem dokola 
hruška, jabloň, třešeň 
svými haluzemi kývá.

Domek ten dřevěný, 
ač jen došky krytý, 
přece jej miluji tak,
že nedal bych jej ani 
za nejlepší císařské byty.

Vždyť v něm kdysi 
kolébka má stála, 
u které matička, 
když jsem ji probudil, 
na mě se smála. 

Mým rodným domkem 
je ta chýška malá, 
neboť v něm rodička, 
má drahá matička, 
život mi dala. 

V době narození Aloise Vicher-
ka žilo v Petřvaldě kolem 4000 
obyvatel. V důsledku nálezu uhlí 
v roce 1833 se původně zeměděl-
ská obec přetvořila ve významnou 
lokalitu těžby ostravsko-karvinské-
ho revíru. Také otec Jan Vicherek 
byl horníkem. Bylo tedy logické, že 

po dokončení zdejší obecné školy 
a krátkém zaměstnání v zednické 
profesi, nastoupil v roce 1906 na 
důl Alpinka (později Václav) v Poru-
bě u Orlové. Zároveň se vyučil zá-
mečníkem, absolvoval tzv. pokra-
čovací školu v Orlové a poté průmy-
slovou školu mistrovskou v Brně. 
Do Petřvaldu dojížděl z Brna na 
prázdniny, avšak místo zaslouže-
ného odpočinku si přivydělával 
jako důlní zámečník. Po absoluto-
riu v roce 1913 nastoupil na místo 
konstruktéra v Orlovské strojírně. 

Vliv otce, který se projevoval 
vždy jako uvědomělý Čech, se pro-
mítl také do rozhodnutí mladého 
Aloise vstoupit do Tělocvičné jed-
noty Sokol Petřvald, jejímiž členy 
byli také jeho bratři Josef, Ludvík 
a Dominik. Josef byl hospodářem 
a členem výboru jednoty a Domi-
nik vedl dokonce župní cvičitelskou 
školu, po roce 1945 byl činný v So-
kole Praha-Břevnov a podílel se 
jako člen pořadatelského odboru 
na přípravách a průběhu XI. všeso-
kolského sletu v roce 1948. 

Vraťme se však do roku 1914, 
kdy se začala nad Evropou sta-
hovat mračna. V době vypuknutí 
1.  světové války pracoval Alois 
Vicherek stále v Orlovských stro-
jírnách, z nichž však byli zaměst-
nanci postupně povoláváni k vo-
jenské službě. Provoz firmy musel 
být vzhledem k úbytku zaměstnan-
ců zastaven. Mobilizace se zatím 
Vicherka netýkala, a tak se rozhodl 
hledat nové zaměstnání. Po třech 
měsících je našel v podniku  Elek-
trometr – Erich Roučka Blansko, 
kde se stal konstruktérem elek-
trických přístrojů. Zde jej zastihl 
povolávací rozkaz a 9. 6. 1915 byl 
odveden do rakouské armády. Tím 
se jeho kontakty s rodným Petřval-
dem na pět let přerušily. 

Následovala vojenská anabá-
ze, ruské zajetí na haličské frontě 
a vstup do čs. legií. Ve Vladivosto-
ku se také splnil Vicherkův sen - 
pod dohledem instruktora poprvé 
vzlétl s americkým letadlem znač-
ky Tractor. 

Do vlasti se vrátil v roce 1920 
v hodnosti nadporučíka a 13. břez-
na téhož roku se ocitl konečně 
opět doma v Petřvaldě. Ovšem zde 
ho nečekal vytoužený klid, neboť 
právě probíhala závěrečná fáze 
konfliktu o Těšínsko mezi Česko-
slovenskem a Polskem. Vicherek, 
v té době na dovolené, sleduje 
pozorně vývoj událostí. Území Tě-
šínského Slezska bylo nakonec po 
jednáních v belgických lázních Spa 
rozděleno mezi oba státy. Po ukon-
čení tohoto mezinárodního sporu 
nastoupil Alois Vicherek do letec-
kého učiliště v Chebu a jeho poby-
ty v Petřvaldě se opět omezují na 
krátké návštěvy u rodičů vynucené 
časovým zaneprázdněním špičko-

vého vojenské -
ho letce. 

O jeho mezi-
válečné kariéře 
a  leteckých re-
kordech, které 
vytvořil, bylo po-
jednáno v před-
chozím článku. 
V roce 1925 se 
oženil s Boženou Marešovou. 

V tragickém roce 1938 půso-
bil Alois Vicherek na ministerstvu 
obrany jako jeden z nejvyšších ve-
litelů čs. letectva. Opět se schy-
luje k mezinárodnímu konfliktu 
a Polsko je jednou ze zemí, které 
si nárokují část československé-
ho území. 29. září 1938 předloži-
la polská vláda Praze ultimátum, 
jehož podmínky 1. ří jna 1938 
Československo přijalo. Na území 
Těšínska vzápětí vstoupila polská 
armáda. V té době se z přibližně 
10 500 obyvatel Petřvaldu hlásilo 
k české národnosti 96 % obyvatel. 
Mezi první opatření okupačního re-
žimu patřil zákaz veškerého čes-
kého školství. To vyvolalo odpor 
místního obyvatelstva. Do stávky 
vstoupili mj. petřvaldští horníci. 
Byly rozesílány petice a lidé se ob-
raceli přímo na generála Vicherka. 
Ten ve svých poznámkách popisuje 
situaci takto: „…Poláci nemilosrd-
ně pronásledovali český živel a te-
rorizovali ho propouštěním z práce, 
vypovídáním z bytů a zabavováním 
majetku. Vše, co bylo české, bylo 
ničeno. Česká mluva i pozdravy za-
kázány (pozdrav „Nazdar“- pokuta 
4 zloté. Vznikl pozdrav „4 zloté!“ 
České nápisy na náhrobcích od-
straňovány, pomník padlým v boji 
na Těšínsku v Orlové rozbit a zbyt-
ky pohozeny na veřejné smetiš-
tě…) O ztlučených osobách mám 
uchováno 150 popisů protokolů 
zaslaných z Ostravska na tehdejší 
ministerstvo zahraničí. Záminky 
k tlučení byly všemožné: členství 
v Sokole, Matici školské, Národně 
socialistické straně, Sociálně de-
mokratické straně, Komunistické 
straně, vyhlašování mobilizačního 
rozkazu apod…“

Za půl roku byl zbytek okleš-
těného Československa rozbit. 
Na území Čech, Moravy a Poláky 
neokupované části Slezska vznikl 
Protektorát Čechy a Morava. Pet-
řvald se stal jedním z míst, přes 
které odcházeli do zahraničí mno-
zí představitelé předmnichovské 
republiky a také letci. Na organi-
zaci přechodů protektorátní hra-
nice s Polskem se významně po-
dílel gen. Vicherek. V hojné míře 
bylo využito vlaků báňské dráhy 
v úseku Michálkovice – Petřvald. 
Letci se dále měli, jak píše sám 
gen. Vicherek ve svých poznám-
kách, po přechodu hranic ohlásit 
„v důlní kanceláři na Jámě Evžen 

v Petřvaldě, kde od pana „Z“ ob-
drží potřebnou částku ve zlotých 
pro cestu do Varšavy a později do 
místa, kde se soustřeďovali čes-
koslovenští letci…“  

Koncem roku 1939 přichází ze 
zahraničí výzva, aby generál Viche-
rek odešel do emigrace. Měl se 
stát, s ohledem na vyšší věk ge-
nerála Jaroslava Fajfra, velitelem 
čs. letectva v cizině. V lednu 1940 
již působil ve Francii. To však již za-
číná další dramatická kapitola, jak 
v životě Aloise Vicherka, tak dru-
hého československého odboje. 
Samostatnou a složitou kapitolou 
byly jeho aktivity v Anglii. Opět ne-
měl žádné zprávy z domova. Jeho 
žena se zapojila aktivně do od-
bojové činnosti, byla však gesta-
pem odhalena a zahynula v kon-
centračním táboře Mauthausen. 
V roce 1944 zemřel jeho otec Jan. 
O smrti svých nejbližších se gen. 
Vicherek dozvěděl až po návratu 
z emigrace v roce 1945…  

Petřvald byl osvobozen Rudou 
armádou 2. května 1945. Krátce 
po ukončení bojů se gen. Viche-
rek vrátil do své rodné obce, kde 
se setkal s rodinou. Pobýval zde 
po válce poměrně často. Účastnil 
se leteckých dnů, které pravidelně 
v červenci pořádal zdejší hornický 
aeroklub na letišti nacházejícím 
se v prostoru dnes vymezeném 
ulicemi K Holotovci a U Letiště. Pa-
mětníci vzpomínají na jeho přílety 
v letadle typu Čáp, ukázky letecké 
akrobacie, které předvedli vynika-
jící vojenští piloti atd. 25. května 
1947 byl přítomen (v  té době již 
opět ve funkci velitele letectva) 
společně s  náčelníkem Hlavní-
ho štábu československé bran-
né moci gen. Bohumilem Bočkem 
Zborovským oslavám, v rámci 
nichž mu bylo uděleno čestné člen-
ství TJ Sokol Petřvald. 

V roce 1948 se podruhé oženil. 
Z prvního manželství se narodily 
dvě dcery, z druhého manželství 
s Marií, roz. Styblíkovou, se naro-
dil syn, který dostal jméno po otci 
- Alois.  Ovšem to se již hlásilo 
smutné období nejen v osobním ži-
votě Aloise Vicherka. V roce 1950 
odchází na vynucenou dovolenou 
a o rok později je přeložen do vý-
služby. Generál Alois Vicherek ze-
mřel 15. ledna 1956.   

Mgr. Martin Juřica

Divis. gen. Alois Vicherek doma 
v Petřvaldě v květnu 1947

Rodný dům v Petřvaldu na Těš. č. 241
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Jan a Pavel – přímluvci 
a ochránci naší farnosti

Oprava kostela 
sv. Jindřicha v Petřvaldě

Nižší náklady 
pro domácnosti. 
Firma eCENTRE chce 
vyhlásit elektronickou 
aukci na energie 
pro petřvaldské občany.

26. června mají svátek římští 
mučedníci Jan a Pavel, kteří byli 
v minulosti farními patrony. Posvě-
cení původního dřevěného chrámu 
v Petřvaldě bylo v úctě k těmto dvě-
ma světcům. Jejich sochy, které se 
dochovaly, se letos do kostela vrátí 
a opět budou v presbytáři upomí-
nat na naše společenství s těmi, 
jejichž přímluvě svěřujeme všech-
ny obyvatele naší farnosti.

Rodní bratři Jan a Pavel nám dá-
vají nádherný příklad nesnížení se 
k ústupkům a kompromisům ve 
víře. Pocházeli z Říma a zastáva-
li vysoké pozice ve státní správě: 
byli komořími u dcery císaře Kon-
stantina Velikého, Konstancie. Po 
nástupu císaře Juliána (nazývané-
ho Odpadlík, neboť opustil cestu 
křesťanské víry) k moci složili své 
úřady. Odmítli císařův nátlak, aby 
se klaněli a obětovali zlaté sošce 
boha Joviše následujícími slovy: 
„Klaníme se jedinému pravému 
Bohu a Ježíši Kristu, Synu Boží-
mu, a za něho rádi podstoupíme 
smrt. Jsme ochotni poslouchat 

císaře v pozemských věcech, ale 
jeho rozkazu, abychom obětovali 
modlám, uposlechnout nemůže-
me. Jsme křesťané.“

Lhůtu, kterou dostali k rozmyš-
lení, využili k rozdání majetku chu-
dým a posilnění se svátostmi. Ná-
čelník císařské stráže Terentianus 
se bál, že veřejná poprava těchto 
dvou vážených a oblíbených bra-
trů může být příčinou hněvivých 
nepokojů lidu, a proto nařídil, aby 
byli sťati v noci přímo v jejich domě 
kvůli utajení. Po popravě dal rozší-
řit zprávu o jejich vyhnanství. 

Síla víry bratří Jana a Pavla a je-
jich hrdinství na Terentiana hlubo-
ce zapůsobily. Sám se brzy stal 
křesťanem a dal pokřtít i  syna. 
O smrti mučedníků Jana a Pavla 
sepsal písemné svědectví.

Všemohoucí věčný Bože, Tys 
dával svatému Janu a Pavlu sílu, 
aby statečně snášeli utrpení pro 
Krista a víru v něho potvrdili mu-
čednickou smrtí; pomoz i nám, 
slabým, abychom Tě statečně vy-
znávali celým svým životem. Amen.

Jak si mnozí spoluobčané všim-
li, 6. května byla zahájena oprava 
havarijního stavu střešní krytiny na 
bočních kaplích kostela a na pres-
bytáři. K realizaci byla vybrána míst-
ní firma pana Smolíka z Petřvaldu. 

Rozpočet této fáze opravy kos-
tela se vyšplhal na 390 tisíc ko-
run, protože po odkrytí plechu bylo 
zjištěno, že bednění střechy bude 
muset být kompletně vyměněno.

Opravu jsme mohli zahájit díky 
příspěvku přislíbenému z programu 
Podpora obnovy kulturních pamá-
tek a grantu získanému z Nadace 
OKD. Tyto dva finanční zdroje po-
kryjí necelé ¾ nákladů. Zbylou část 
musíme dofinancovat od drobných 
a středních dárců. Pokud by někdo 
pro záchranu a obnovu naší měst-
ské dominanty mohl přispět, bude-
me velmi vděčni.

Mnoho lidí se může díky medi-
ální antikampani domnívat, že je 
církev nyní bohatá díky schválené-
mu zákonu o finančním narovnání 
mezi státem a církvemi. 

Pravdou je, že církve dosta-
nou první část finančních náhrad 
v hodnotě asi jedné třicetiny (!) až 
před koncem tohoto roku a maje-
tek, z něhož je očekáván nějaký 
výnos, jim bude vydáván až v prů-
běhu let příštích. Navíc se jedná 
o prostředky, které při velmi dob-
rém hospodaření budou sloužit 
k soběstačnosti církví a k naplně-

ní závazků, které církve nesou vůči 
lidem odstrčeným společností na 
okraj. Církve jsou si vědomy, že 
nedostatečné sociální služby (již 
v současnosti z církví podporova-
né!) budou muset být ještě rozšíře-
ny, neboť se ukazuje, že ani stát ani 
krajské samosprávy nejsou natolik 
dobrými hospodáři, aby poskytli za-
bezpečení všem potřebným.

Dominanta města a krajiny, 
kterou kostel sv. Jindřicha je, by 
si zasloužila podporu ze stra-
ny obyvatel i města. V minulosti 
patřily farnosti pozemky a budo-
vy, z nichž byl život kostela a far-
nosti dotován. Toto „farní obročí“ 
bylo darováno fundátorem kostela 
Jindřichem Larisch-Mönnichem, 
aby péče o kostel a farní služby 
neležely jen na prostých věřících. 
Pozemky i budovy byly za minulé-
ho režimu farnosti odňaty a nebu-
dou jí vráceny, protože nejsou ve 
správě Pozemkového fondu ČR ani 
Lesů ČR, které jsou v rámci „resti-
tučního procesu“ výhradně povin-
nými osobami k vydávání ukrade-
ného majetku. Finanční náhrada 
za nevydávaný majetek, jak již bylo 
výše zmíněno, se nebude rozdělo-
vat mezi jednotlivé farnosti, nýbrž 
bude postupně (!) během třiceti 
let (!) sloužit k osamostatnění a ne-
závislosti církví na státním aparátu 
a veřejných financích. 

P.Vít Zatloukal, farář petřvaldský

Elektronické aukce města 
a obce čím dál více využívají u ve-
řejných zakázek, a to především 
na dodávky energií. Jedná se ob-
dobu dražby, která však probíhá 
on-line přes internet a ve které 
dodavatelé své nabídky snižu -
jí a  snaží se tak získat zakázku 
a klienta. Výhodou tohoto způso-
bu nakupování je průhlednost ce-
lého průběhu nákupu a navíc fakt, 
že dodavatelé o svého klienta fé-
rově soutěží.

Jako první v České republice 
přišlo s touto službou pro domác-
nosti město Říčany, kdy starosta 
města Vladimír Kořen v prosinci 
během vánočních trhů vyhlásil 
tuto možnost jako „vánoční dá-
rek občanům“. Občané Petřvaldu 
budou moci tuto službu začít vy-
užívat od června 2013.

„Domácnosti jsou oproti fir-
mám nebo orgánům veřejné sprá-
vy v nevýhodě, protože jako jed-
notlivci mají nižší objemy energií. 
Mají tak těžkou vyjednávací pozi-
ci. Pokud se podaří sdružit více 
domácností dohromady, bude to 
pro dodavatele natolik zajímavý 
objem poptávky, aby mohli na -
bídnout výhodnější ceny. Čím více 
domácností se zapojí, tím větší 
úspory je možné dosáhnout,“ uve-
dl ředitel společnosti eCENTRE, 
která aukci pro domácnosti bude 
zajišťovat.

Přihlásit se mohou jednotlivé 
domácnosti i bytová sdružení. 
Pořádající firma převezme podkla-
dy, sdruží jednotlivé domácnosti 
a stanoví přesné podmínky, které 
musejí dodavatelé dodržet. Poté 
osloví všechny dodavatele energií 
na trhu, aby o celou skupinu do-
mácností soutěžili v on-line elek-
tronické aukci.  

Tento způsob nákupu není vý-
hodný jen pro občany, ale i pro 
dodavatele, kteří tímto způsobem 
mají šanci získat celou skupinu 
nových zákazníků. Pro občany je 
tato služba úplně ZDARMA. Po-
řadatelské firmě neplatí za zpro-
středkování e-Aukce nic ani měs-
to. Aukční poplatek zaplatí firmě 
po ukončení aukce dodavatel, 
jenž e-aukci vyhraje.

Chtějí-li se občané do aukce 
zapojit, je potřeba, aby přišli na 
kontaktní místo, kde podepíšou  

smlouvu s pořadatelskou firmou 
eCENTRE. Tato smlouva je bez-
úplatná, ale definuje práva a po-
vinnosti obou stran. Kromě toho 
občan předá pouze kopii smlou-
vy se stávajícím dodavatelem 
elektřiny a zemního plynu včetně 
všech případných dodatků, a dále 
kopii ročního vyúčtování. Nic víc 
není třeba. 

Veškeré dotazy občanům zod-
poví nezávislý obchodní zástup-
ce společnosti eCENTRE na se-
tkání s občany uskutečněné dne 
20. června 2013 v 17.00 hodin 
ve Středisku kulturních služeb 
Petřvald, který bude dále zajiš-
ťovat sběr podkladů od obča-
nů, a to každé pondělí počínaje 
24. června 2013 a konče 8. čer-
vence od 14,00 do 17,00 hod. 
v obřadní síni v budově Městské-
ho úřadu  v Petřvaldě. 

Chtějí-li se občané zapojit do 
e-Aukce, je třeba:
-	 uzavřít smlouvu s pořadatelskou 

společností eCENTRE, a.s.
-	 přinést kopii smlouvy se stá-

vajícím dodavatelem elektřiny 
/ zemního plynu

-	 přinést kopii ročního vyúčtová-
ní energií

Upozorňujeme, že podklady 
není možné zasílat e-mailem. 
Veškeré podklady je nutné pře-
dat v tištěné podobě, tedy osobně 
na kontaktním místě, nebo zaslat 
poštou na adresu:

eCENTRE, a.s. 
Vladimír Šmehlík 
Nezávislý obchodní zástupce
Nemocniční 987/12
702 00  Ostrava 

Kontaktní místo bude otevře-
no v obřadní síni v prostorách 
Městského úřadu v Petřvaldě 
od 24.  června do 8. července 
2013 každé pondělí od 14,00 
do 17,00 hod.

Kontakt na zástupce společ-
nosti eCENTRE: Vladimír Šmehlík 
(tel. +420 603 805 586)
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Petřvaldské srdce

VÝLET DO KOUNICE

O krásné sobotní odpoledne 
se 4.5.2013 postarali taneční-
ci souboru„ Petřvaldské srdce“.. 
Když vystupuje naše „srdce“, ni-
koho už nepřekvapí, že je sál KD 
zcela vyprodán.  

Po úvodní prezentaci, prová-
zené slovem vedoucí souboru 
Lucie Skrzyžalové, se na taneč-
ním parketu střídaly obrazy vytvo-
řené z tanců malých, větších i těch 
skoro dospělých slečen, a tak si 
nikdo v té záplavě barev ani ne-
všiml, že v kočičím tanci tančí 
kočky v kožichu s žirafím vzorem. 
Pod světly reflektorů se mihotaly 
sněhové vločky, zimu nám ještě 
připomnělo i duo v zimních rado-

vánkách. Že westernový tanec 
může vypadat i jinak, předvedly 
kovbojky, kouzelné malé čertice 
se svítícími rohy svým „bububu“ 
roztleskaly sál. V souboru tančí 
i 3 chlapci, a ti se s juniorkami 
předvedli v tanci „Hey boy“. To je 
jen malý výčet z celkem 18 pre-
zentovaných tanečních čísel. Že je 
toho na jeden rok  mnoho? Jaká je 
úroveň?  Vy, pochybovači, se přijď-
te podívat příští rok sami, určitě 
to bude stát zato. My, co jsme tam 
byli, děkujeme tanečnicím, taneč-
níkům a Lucce za krásný zážitek. 

Mgr. Šárka Němcová,
členka zastupitelstva města

V sobotu 4. května vyrazili tu-
risté z KČT Petřvald na výlet na 
jižní Moravu do oblasti Bobravské 
vrchoviny.  Po tříhodinové cestě 
autobusem jsme dorazili do Dol-
ní Kounice, kde jsme si prohlédli 
zříceninu ženského premonstrát-
ského kláštera Rosa coeli (Růže 
nebeská), založeného již v roce 
1183. Po prohlídce nám čtyři čle-
nové klubu připravili překvapení  - 
před klášterem nás očekávala im-
provizovaná vinárnička s personá-
lem v antických krojích a kulturní 
vložkou.  Hezky jsme se pobavili 
nejen my, ale i ostatní návštěvníci 
a průvodkyně kláštera.

Po špetce zábavy jsme vyrazili 
dál. Někteří, ti sportovněji pojatí, 
pěšky již z Kounice po červené 
okružní značce, která je zavedla 
podél malebného údolí Jihlavy do 
Ivančic a druhou stranou je, po 
absolvování asi 23 km, přivedla 
zase zpět do Kounice. Ostatní, 
kteří jsme  si chtěli víc užívat krás 
krajiny a po dlouhé době krásné-
ho počasí,  jsme přejeli autobu-
sem do Ivančic. Prohlédli jsme 
si půvabné městečko, bohužel 
nenavštívili muzeum, věnované 
místním rodákům Alfonsu Mucho-
vi a Vladimíru Menšíkovi (byla so-
bota dopoledne, a proto zavřeno) 

a vyrazili zpět do Kounice, tento-
krát pěšky.

Z návrší Réna a ze  4m vysoké 
rozhledny  Alfonse Muchy jsme se 
pokochali nádherným panorama-
tem Ivančic  a pokračovali dál. Po 
asi třech kilometrech jsme došli 
do míst, kde údolí Jihlavy překoná-
vá železniční viadukt. Tedy vlastně 
dva viadukty – nový z druhé polo-
viny sedmdesátých let dvacátého 
století a torzo starého, původně 
373 metrů dlouhého a 42 m vyso-
kého, dokončeného v roce 1870. 
Bohužel  jen torzo – po ukonče-
ní provozu a letech neúdržby byl  
unikátní most vyňat ze seznamu 
památek a během tří dnů byly 
čtyři mostní pole z pěti rozebrá-
ny do šrotu.

Od viaduktu jsme pokračovali 
podél toku Jihlavy do Nové Brá-
nice a odtud přes vinice na Šibe-
ničním vrchu došli  po něco více 
než deseti kilometrech do Dolní 
Kounice. Zde pak mohli milovníci 
vína z našich řad navštívit místní  
Svatogothardské vinařské slav-
nosti, které shodou okolností  
tento den začaly.  K večeru jsme 
pak, plni dojmů, vyjeli autobusem 
zpět k domovům.

Čestmír Dolejší, KČT Petřvald
Děkujeme Lucce!

V sobotu 4. 5. 2013 se ko-
nala dvě dlouho očekávaná vy-
stoupení souboru Petřvaldské 
srdce a obě vyprodala sál Kultur-
ního domu v Petřvaldě. Vystou-
pily všechny skupiny tanečního 
souboru, dětí různého věku, své 
první vystoupení si užili i ti nej-
menší, kteří chodí do souboru 
od září 2012, ale i dospělačky, 
tedy slečny, které již opustily zá-
kladní školu.  Dokonce se před-
stavili i tři hoši, kteří byli taktéž 
skvělí. Nakonec přišlo finále, 
kdy nastoupily všechny skupi-
ny, a diváci měli co dělat, aby 
se nepřidali. 

Myslím, že můžu mluvit za 
všechny diváky - představení se 
nám moc líbilo. Malé děti byly 
kouzelné a vystoupení větších 
slečen bylo opravdu na vysoké 
úrovni. Obrovský dík patří účin-
kujícím dětem za dřinu, kterou 
vynaložily při přípravě nového 
programu. 

Za vedení souboru a za per-
fektně nacvičenou choreografii, 
za krásný zážitek a pevné ner-
vy s našimi dětmi patří velký 
dík vedoucí tanečního souboru 
Lucii Skrzyžalové.  

Petra Müllerová

 

bližší informace o naší činnosti: 

http://kct-petrvald.bluefile.cz/ 

nebo na tel. 723 056 502, 777 810 481 

Klub českých turistů Petřvald 
je dobrovolným sdružením lidí, kteří ve svém 
volném čase putují krajinou prostřednictvím pěší 
turistiky s délkou túry 10-30 km. Naším cílem jsou 
hlavně hory v České republice, na Slovensku, 
v Polsku, ale i v jiných zemích. 

Výšlapy v červnu 2013: 

1. června – Slezské Beskydy: 
Szczyrk – Barania Góra – Czarna (13 nebo 23 km) 

15. června – Velká Fatra: 
Vyšná Revúca – Borišov – Stredná Revúca (11 nebo 
18 km) 

29. června – Malá Fatra: 
Fačkovské sedlo – Kľak – Rajecká Lesná (18 nebo 
25 km) 

Klub českých turistů Petřvald
je dobrovolným sdružením lidí, 

kteří ve svém volném čase putují 
krajinou prostřednictvím pěší tu-
ristiky s délkou túry 10-30 km. Na-
ším cílem jsou hlavně hory v Čes-
ké republice, na Slovensku, v Pol-
sku, ale i v jiných zemích.

Výšlapy v červnu 2013:
1. června – Slezské Beskydy: 
Szczyrk – Barania Góra – Czarna 
(13 nebo 23 km)
15. června – Velká Fatra:
Vyšná Revúca – Borišov – Stredná 
Revúca (11 nebo 18 km)
29. června – Malá Fatra:
Fačkovské sedlo – Kľak – Rajecká 
Lesná (18 nebo 25 km)

bližší informace o naší činnosti:
http://kct-petrvald.bluefile.cz/
nebo na tel. 723 056 502,
777 810 481
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Nakladatelství Alisa udělovalo 
ceny za literární a výtvarná díla na 
výročním setkání kmenových auto-
rů, které se uskutečnilo ve dnech 
17. – 19. května v Kunžaku na Jin-
dřichohradecku.

Cenu královny Alisy za rok 2013 
v oboru klasická poezie získala za 
báseň Zahradní vzpomínka Rena-
ta Pancner z Fort Wayne v Indianě 
ve Spojených státech. Na druhé 
pozici se umístil Jaroslav Odehnal 
ze Štěchovic, třetí místo vybojo-
vala Jitka Hadačová z Jindřicho-
va Hradce.

Opět zvítězila Renata Pancner 
s básní Opuštěný dům a získa-
la Cenu Benjamina Kinga za rok 
2013 v oboru klasická poezie. Na 
druhé místo se probojovala Věra 
Petrová z Frýdlantu nad Ostravicí, 
třetí byla Soňa Čapková z Prahy.

Cenu Kantrix Kingové za rok 
2013 v oboru milostná poezie si 
do třetice odvezla Renata Panc-
ner za báseň Passo doble. Druhé 
místo získal Pavel Lahodný z Polič-
ky a jako třetí se umístila Pavlína 
Brašíková z Písečné na Jesenicku.

Cenu města Petřvaldu za rok 
2013 za verše s předem určeným 
námětem obdržel Petr Šulista ze 
Strakonic za báseň k narození dítě-
te Bílý uzlíček. Druhé místo získala 

báseň Svatební Kateřiny Supikové 
z Tyry u Třince, na třetím místě po-
druhé uspěl Petr Šulista s básní 
pro seniory Dodnes vzpomínám. 
Ne bez zajímavosti je, že Kateřina 
Supiková má pět dětí.

Cenu královny Alisy za návrhy 
obálek knih a ilustrace obdrželi 
Vladimíra Antoňů z Dříteně u Čes-
kých Budějovic, Soňa Čapková 
z Prahy a Jindřich Oleš a Jan Suchý 
z Valašského Meziříčí.

Absolutní vítězka literárních 
soutěží Renata Pancner se naro-
dila se v Praze, kde vystudovala 
střední výtvarnou školu. V Česku 
pracovala jako výtvarnice. Nyní 
žije v USA, kde začínala jako uklí-
zečka, pokračovala jako kuchař-
ka, zahradnice, aranžérka květin 
a modelka. Nyní učí ve výtvarné 
škole pro děti, je spolumajitelkou 
galerie a maluje obrazy. Své pocity 
vyjadřuje nejen v kresbách, ale i ve 
verších. V Alise představila svou 
básnickou tvorbu v almanaších 
Současná poezie 2012 a  Čeští 
básníci, získala dvě vysoká hodno-
cení v zahraničních literárních sou-
těžích. S jejími básněmi se opět 
setkáme v připravovaném almana-
chu Smyslná česká poezie 2, který 
Alisa vydá ve druhé polovině roku.

O Petru Šulistovi ze Strakonic, 

který je novopečeným držitelem 
Ceny města Petřvaldu, jsme psa-
li už několikrát. Kmenovým au-
torem petřvaldského nakladatel-
ství je devět let. Za tu dobu vydal 
mnoho knih, podílel se téměř na 
všech almanaších Alisy a za svou 
tvorbu získal pětkrát Cenu Kantrix 
Kingové, třikrát Cenu královny Ali-
sy, dvakrát Cenu Benjamina Kinga 
a přivezl si šest ocenění ze zahra-
ničních literárních soutěží.

Ocenění za svou básnickou 
tvorbu získali i autoři z našeho kra-
je Iva Bendová-Savková z Havířo-
va, Janina Borowska z Orlové, Mo-
nika Hoňková z Jistebníku, Libor 
Hřivnáč z Neplachovic na Opavsku, 
Martin Jarošek z Ostravy, Naděž-
da Rýcová z Nového Jičína, Karel 
Sikora z Karviné, Radana Sladká 
z Havířova, Jarmila Spáčilová z Pe-
třvaldu a Anna Vojtěchová z Čes-
kého Těšína.	                  (vx)

Vypalování trávy
Blíží se jaro, a právě v této době 

opět nejčastěji budou hrozit požáry 
trav a dalších porostů. Vypalování 
trav způsobí každoročně mnoho 
zbytečných požárů. Je nutné uvést, 
že pálení staré trávy i ostatních 
porostů v souvislých plochách je 
zákonem č. 133/1985 Sb., o po-
žární ochraně, ve znění pozdějších 
předpisů, zakázáno. Navíc při této 
činnosti hrozí nebezpečí přenesení 
požáru na jiný objekt nebo plochu 
podobnou té spalované a to po po-
vrchu suché vegetace. Oheň může 
být rovněž zanesen větrem nebo 
proudy horkých spalin s jiskrami do 
lesů nebo na plochy, kde je silnější 
vrstva lesní hrabanky nebo nedo-
statečně mineralizované zbytky or-
ganických látek z dřívější vegetace, 
přitom oheň může „doputovat“ na 
vzdálenost desítek metrů a obje-
vit se jinde až po několika dnech. 

Fyzická osoba, která vypaluje 
porosty, se dopouští přestupku, 
za který může být pokutována až 
do výše 25 000 Kč příslušným or-
gánem hasičského záchranného 
sboru. Právnické osoby a podni-
kající fyzické osoby rovněž nesmí 
provádět spalování dřevního od-
padu a spadeného listí plošně, 
při případném spalování hořlavých 
látek na volném prostranství jsou 
povinny stanovit opatření proti 
vzniku a šíření požáru a předem 

je oznámit hasičskému záchran-
nému sboru. Hasičský záchranný 
sbor může stanovit další podmín-
ky pro spalování nebo může ta-
kovouto aktivitu zakázat. Pokud 
tuto povinnost právnická nebo 
podnikající fyzická osoba nedodr-
ží, dopouští se správního deliktu 
a může jí být uložena pokuta až do 
výše 500 000 Kč, tato pokuta pla-
tí také při nenahlášení požáru při 
plošném vypalování. Také je nutné 
pamatovat, že při pálení odpadu 
se musí vždy postupovat v souladu 
se zákony jako je například zákon 
o ovzduší, lesích, odpadech nebo 
s vyhláškami obcí.

Přes neustálé výzvy ve sdělo-
vacích prostředcích jsou někteří 
lidé stále neponaučitelní a trávu 
vypalují. Je nutné si uvědomit, že 
při vypalování (plošné vypalování 
trávy, vypalování strnišť) a spalo-
vání staré trávy (zapálení shrabané 
trávy na hromadě) mohou lidé za-
vdat příčinu nejen ke vzniku požá-
ru, ale navíc mohou ohrozit životy 
a zdraví osob, zvířata a majetek. 
Na závěr je nutné dodat, že vypa-
lování staré suché trávy je sice nej-
rychlejší způsob likvidace, ale není 
bezpečný a ekologický, a hlavně je 
zakázaný.

Ing. Lukáš Rylko, 
Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezkého kraje PODĚKOVÁNÍ

Existují u nás stále ještě po-
ctiví lidé.

Dne 23. dubna 2013 mi 
v Penny při přemísťování zboží 
z vozíku vypadly doklady i s pe-
nězi. Poctivá nálezkyně Martina 
Rohlová z finských domků v Pe-

třvaldě i se svým těžkým náku-
pem přišla ihned na MěÚ ode-
vzdat nález. 

Vážím si takového jednání 
a moc jí děkuji. 

D. Karkošková

BÁJEČNÉ ČTENÍ NA CESTÁCH

Nová hvězda na obloze Alisy

Cestujete-li vlakem nebo le -
tadlem, elektronická čtečka knih 
vám zpříjemní cestu a odlehčí za-
vazadlům. A že je to pravda, o tom 
svědčí skutečnost, že do čtečky 
se vejde mnoho knih, do těch 
nejkvalitnějších až dvacet tisíc. 
Zhruba tolik, kolik se naloží na je-
den nákladní automobil. Tolik jich 
ani za jednu dovolenou nepřečte-
te. Ale zato můžete mít s sebou 
knih, že si můžete vybírat, která 
vám poskytne zábavu odpovídají-
cí vaší náladě.

Petřvaldské nakladatelství Ali-
sa vydává kmenovým autorům 
vedle tištěných knih více než rok 
i knihy elektronické, které lze číst 
čtečkami. Vydalo jich už sedm-
náct. Těmi posledními byly v dub-
nu sbírka básní „Prapodivný svět 
ženy středních let“ Marcely Klei-
nerové z Nové Vsi nad Popelkou 
na Semilsku a básně v polštině 
„Śpiące mole“ Mariana Palowské-
ho z Českého Těšína. Na květen 
připravuje společnou sbírku mi-
lostné poezie Milana Vinarčika 
z Mostu a Moniky Steinertové 
z Teplic.

V elektronické podobně najde-
te i knihy petřvaldských autorů. 
Vladimíru Kostihovi vyšla sbírka 

napínavých povídek „Únos Mild-
red Hawkinsové“ a vědeckofan-
tastické romány „Hvizd birny“, 
„Křik ďorka“ a „Zpěv ušně“, Janu 
Káňovi zajímavá sbírka básní 
„Trny bez růže“. V nabídce nalez-
nete i knihu „Petřvaldský muzi-
kus“ Tomáše Hančla, který popsal 
životní příběh a dílo Leona Juřici. 
Všechny elektronické knihy z Ali-
sy najdete na www.eknihulka.cz 
za jednotnou cenu 56 Kč.

(vx)

Obálka nedávno vydané sbírky bás-
ní mladého českotěšínského lékaře.

Letošní vítězka Renata Pancer učí americké děti výtvarnému umění.
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Pozor křehké! Vernisáž 13. června 2013 v 10h 
Výstava přiblíží tradici výroby skla a představí jej jako užitkový a umělecký materiál.

Realizováno za finanční podpory Moravskoslezského kraje.
Výstava potrvá do 24. ledna 2014.

Hornictví dříve a dnes, 14. a 17.–21. června 2013
Beseda o práci v dole s Ing. Petrem Janků

Vhodné pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a studenty SŠ. Pro žáky jsou připraveny pracovní listy.

Indiánský lapač snů, 24.–27. června 2013
Výtvarná dílna pro žáky ZŠ.

Na akce je nutno objednat se předem.
Vstupné: 10 Kč za žáka, pedagogický doprovod zdarma, veřejnost dle platného ceníku MT.

Technické muzeum Petřvald
K Muzeu 89, Petřvald

tel.: 596 541 092, e-mail: petrvald@muzeumct.cz, www.muzeumct.cz

TECHNICKÉ MUZEUM V PETŘVALDĚ VÁS ZVE K NÁVŠTĚVĚ

Kontakty na SKS
petrvald.sks@email.cz,
tel. 596 541 648, 723 909 247 

fota z akcí najdete na 
www.eskaes.rajce.idnes.cz
FACEBOOK  – KULTURA
PETŘVALD – staňte se našimi 
přáteli 

STŘEDA 5.6.2013  18.30 hod.

Zájezd do NDM Ostrava na 
představení
Oskara Wildea:
JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI…

Vstupenky v prodeji v SKS
Jedna z nejznámějších a nej-

úspěšnějších divadelních her 
Oscara Wilda, Příběh dvou anglic-
kých gentlemanů, kteří si pohrá-
vají s  realitou a překrucují prav-
du, nastudoval hostující režisér 
Vít Vencl – současný šéf činohry 
v libereckém Divadle F. X. Šaldy. 
Ten se k  Wildeově „textu“, ale 
také ke spolupráci s ostravskou 
činohrou vyjadřuje slovy: „Přes-
tože se jedná o skvěle napsanou 
hru, opravdu bravurní dílo, bývá 
k němu často přistupováno jako 
k jakémusi konzumnímu zboží, 
takže výsledkem je pak jakási 
bulvární spotřební ‚kusovka‘. My 
tuto hru vnímáme jinak, protože 
samotný Wilde při jejím psaní vy-
naložil mimořádné úsilí a byl pře-
svědčen, že jde o to nejlepší, co 
vůbec napsal. Zdánlivá snadnost 
a vtip svádí k tomu vnímat jen prv-
ní plán, ale ten text má mnohem 
hlubší smysl. Naráželi jsme na to 
při zkouškách: dosáhnout lehkos-
ti se dá jen tvrdou prací. Ovšem 
Národní divadlo moravskoslezské 
má velmi kvalitní herecký soubor, 
což dnes není úplnou samozřej-

mostí, takže na spolupráci jsem 
se opravdu těšil.“

Ostravští diváci se mohou těšit 
na Vladimíra Poláka a Igora Orozo-
viče, kteří se představí v hlavních 
rolích „Filipů“. Jejich ženské pro-
tějšky si zahrají Andrea Mohylová 
a Petra Lorencová. V dalších rolích 
se představí Veronika Forejtová, 
David Viktora, Anna Cónová, Mi-
roslav Rataj a Vladimír Čapka. In-
scenace bude uvedena v novém 
překladu Pavla Dominika.

Odjezdy autobusu :
Havířov – Spoř.                17.30 
Petřvald – Fin. Domky   17.40 
Petřvald – Na kopci       17.42 
Petřvald – Penny             17.45 
Petřvald – Březiny           17.50 
Petřvald –Benz.              17.52 
Petřvald – Kaple             17.55 

čtvrtek 6.6.2013 v  16.00 míst-
nost č. 5

PŘEDNÁŠKA 
a  PORADNA 
DIABETES
Každý první čtvrtek 
v  měsíci  v  prosto -
rách SKS  -  připravuje
diabetologická a edu-
kační sestra Zdeňka 
Čočková
setkání diabetiků- poradna a před-
náška o některém z témat 
k problematice  diabetu.
zdarma měření cukru v krvi
ZASTAVTE SE A VYUŽIJTE MOŽ-
NOSTI V KLIDU SE PORADIT S OD-
BORNICÍ.

sobota 8.6.  2013
Petřvaldský taneční pohár
Viz plakát

Ve středu 12.6.2013

REGIOJETEM DO PRAHY
kdo má chuť ozvěte se přidejte 
se k nám.
Odjezd 6.34 z vlakového nádra-
ží Havířov-
Bude-li nás více, zajistíme si sku-
pinovou slevu.
Taktéž objednávku vstupenek na 
určitou hodinu.

Projdeme se Prahou
a můžeme navštívit výstavy
Tutanchamon
– jeho hrob a poklady 

je putovní výstava, která po 
světě koluje ve třech verzích. Díky 
tomu ji mělo možnost shlédnout 
už více než 3 miliony lidí v Evropě 
i Asii. Největší výstava známé me-
zinárodní archeologické senzace.
elkolepá rekonstrukce faraonovy 
hrobky a jeho pokladů.

Výstava vznikla za podpory 
známých egyptologů Dr. Wolfgan-
ga Wettengela a Dr. Martina von 
Falcka. Světově unikátní reproduk-
ce hrobky v reálné velikosti s více 
než 1000 replikami umožňuje ná-
vštěvníkům zakusit zlatý věk fara-
onů uprostřed reality dneška. His-
torické pozadí krátkého života a ta-
juplná smrt Dětského krále jsou 
tak návštěvníkům zprostředkovány 
„z první ruky“. Výstava Tutancha-
mon – jeho hrobka a poklady před-
stavuje prvotřídní ukázku nové for-
my výuky historie hrou a zážitkem, 
tzv. edutainment. 

Ivan Lendl: Alfons Mucha
Praha se má světovou premi-

éru výstavy plakátů Alfonse Mu-
chy ze sbírky Ivana Lendla, která 
je otevřena  v pražském Obecním 
domě od středy 10. dubna. 

Výjimečnost nejucelenější ko-
lekce plakátové tvorby světozná-
mého secesního malí ře mimo 
jiné potvrzuje netradiční otvírací 
doba výstavy. Veřejnosti bude 
přístupná každý den v týdnu, tedy 
i v pondělí - vždy od 10 do 19 ho-
din. Expozici, která je světovou 
premiérou, nabídne návštěvní-
kům v Obecním domě až do kon-
ce července Nadační fond Richar-
da Fuxy.

V plném rozsahu, včetně po-
sledních přírůstků, nebyla Len-
dlova sbírka doposud nikdy vy-
stavena.

Zájemci volejte 723 909 247 
J.Burová

V úterý 18.6.2013 od 16.00

Schůzka „KLASIKŮ“
Pos l e d n í 

setkání před 
prázdninami 
- vyjde-li po -
časí-sejdeme 
se nikoli na Vla-
chovce-ale v Sokolovně a pose-
díme venku u krbu.

V případě špatného počasí 
bude schůzka v SKS.

KLASIKOVÉ
V AKCI MINULÝ MĚSÍC

Na minulém setkání v SKS 
bylo připraveno povídání o uzlech 
a uzlování, přidalo se i pár zajíma-
vostí například o uzlovém písmu 

STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PETŘVALD

(pokračování na str. 12)
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kippu a technice macramé. Horo-
lezci Karel Návrat a Jirka Adam-
czyk předvedli vázání základních 
uzlů, přítomní se pak pokoušeli 
na přinesených lanech některé 
z nich zvládnout. Popovídalo se 
také o  dnešních technikách ho-
rolezeckého jištění.

A nakonec se snad všichni na-
učili uvázat jednoduchý uzel např. 
jako nouzové vodítko  na volně po-
bíhajícího pejska.

V pátek 26. 4. 2013 pak vyje-
li členové Klubu aktivních seniorů 
a jejich přátelé a kamarádi na ex-
kurzi do Pivovaru Nošovice. Tam 
nás v 10.00 očekával sjednaný 
externí průvodce pan Gajdáček, 
který byl velmi znalým a příjem-
ným společníkem v putování po 
areálu.

Pivovar patří k nejmladším 
a nejmodernější provozům u nás 
a je součástí společnosti Plzeň-
ský Prazdroj, a.s. U Interaktivní 
expozice v Návštěvnickém centru 
se seznámíte s historií piva Rade-
gast. Pak už je možno  vyrazit na 
prohlídku provozu. Dostanete re-
flexní vestu a pak procházíte  pod 
obřími cylindrokónickými tanky, 
ve kterých probíhá kvašení piva.

Protože do některých částí pro-
vozu není z hygienických důvodů 
vstup povolen (výroba sladu, kte-
rý si v pivovaru vyrábějí sami), 
mohou návštěvníci vidět pouze 
krátký film na obrazovce. Určitě 
ohromí  velikost stáčírny - i když 
v době naší návštěvy byla zrovna 
odstavena. Je to jedna z nejmo-
dernějších linek v Evropě a za ho-
dinu se na ní naplní 50 000 lah-
ví piva. Ještě nám bylo dopřáno 
letmo nakouknout do sklepa, ve 
kterém se pivo dokvašuje a  pak 
už vedla  cesta do varny. Tady  
z průzračné beskydské vody, kte-
rou pivovar odebírá z přehrady 
Morávka, vaří známý a oblíbe -
ný nošovický mok. No a pak už, 
zcela rozehřátí a žízniví, jsme byli 
vyvezeni na vyhlídkovou věž, kde 
jsme konečně usedli  a mohli si 

vychutnat degustaci piva. Osvě-
ženi vzorky nošovického moku 
a krásnou vyhlídkou na okolní kra-
jinu jsme vyrazili  kurážně v pravé 
( astronomické) poledne dále do 
beskydských hor na Prašivou .Vý-
stup nahoru byl dlouhý jen 2 km, 
s převýšením to bylo trošku hor-
ší ( 300 m) . Nicméně to všichni 
zvládli a nahoře si pak užívali dal-
šího občerstvení třeba v podobě 
voňavé česnečky s tvarůžky.

Prohlédli si kostelík sv. An -
tonína Paduánského a patřičně 
posilněni polévkami, svačinkami  
i dalším  zlatavým mokem  absol-
vovali sestup do  Komorní Lhotky. 

Počasí bylo jako malované 
a výhledy do krajiny braly dech.

Sami se můžete přesvědčit ve 
fotogalerii akcí SKS na „rajčeti“-
na adrese:  www.eskaes.rajce.
idnes.cz

LETNÍ PRÁZDNINOVÁ
NABÍDKA PRO MALÉ
I VELKÉ

Vzhledem k velkým opravám 
a rekonstrukci budovy letos prázd-
ninové cvičení s jógou nebude.

Taktéž letní akce  pro děti i do-
spělé budeme směřovat více ven 
do přírody a spoléhat na to, že 
nám bude počasí příznivě naklo-
něno. Vydáme se po stopách po-
stavy z naší historie Petra z Wal-
du a uvidíme, kam nás cesty za-
vedou. V případě špatného počasí 

pořádáme v přízemí turnaje ve 
společenských hrách a skládání 
hlavolamů.

Orientační rozpis připravova-
ných akcí – podrobnosti najdete 
v dalším čísle PN.

Bude uvedena i předpokláda-
ná cena, aby děti věděly, kolik pe-
něz budou na výletě potřebovat. 
Pokud děti pošlete s námi bez 
doprovodu dospělé osoby je ne-
zbytné, aby u sebe, kromě peněz, 
měly i zdravotní průkaz  a váš (na 
papíře) stručný podepsaný sou-
hlas s výletem. 

Bez těchto nezbytností budou 
děti poslány domů.

Akce jsou ještě v přípravě - tak-
že malé změny jsou možné.

Úterý 9. 7. 2013 – start v 9.00 hod.  
Vycházka po stopách Petra z Wal-
du – buřty nebo jinou svačinku 
s sebou.

Úterý 16. 7. 2013 -  start v 9.00 
hod.  
Po stopách Petra z Waldu - pro-
cházka  pro malé i velké na HAL-
DU EMA.
Zpět možno jet i autobusem  
(s sebou asi 20,- Kč).

Pátek 19.7.2013 
Celodenní zájezd - směr
RYCHLEBSKÉ HORY.
Odjezd v 7.00 hod. od Penny.
Cena dospělí  - 170,- Kč , děti do 
15 let zdarma.

Přihlášky v SKS  telef. nebo 
e-mailem.

Úterý 23. 7. 2013 v  8.30 hod.  
Po stopách Petra z Waldu – DI-
NOPARK. 
Děti vstupné  80,- Kč, dospě -
lí 150,- Kč + autobus do Orlové 
a zpět. 

Úterý 30. 7. 2013 v 8.30 hod.   
Exkurze - národní kulturní památ-
ka DOLNÍ OBLAST VÍTKOVICE.
Vstupné: 150,- Kč, senioři, stu-
denti, děti od 6 let: 90,- Kč  + 
autobusy.

Úterý 6. 8. 2013  od 9.00 hod.  
Po stopách Petra z Waldu – malý 
CYKLOVÝLET  po okolí s opéká-
ním buřtů. 
Bereme s sebou cyklisty pouze na 
funkčních kolech.

Úterý 13. 8. 2013 v 8.00 hod. 
Výlet s exkurzí  - ARCHEOPARK 
CHOTĚBUZ - RYBÍ DŮM.
Vstupné děti-  25,- Kč, dospělí 
50,- Kč. + vlak a linkový autobus.  

Pátek 16.8.2013  7.00 hod.   
Celodenní zájezd  OLOMOUC - 
Svatý Kopeček, muzeum letadel, 
prohlídka historické části města.
Cena: 170.- Kč,  děti do 15 let 
zdarma.

Úterý 20. 8. 2013 
Po stopách Petra z Waldu
PLAVBA PO OLŠI – rafty Bohumín 
- Polsko a zpět. 
Prozatím v jednání s provozo -
vateli.
DĚTI POUZE S RODIČI.

Úterý 27.8.2013 9.00 hod. 
Po stopách Petra z Waldu. Výlet 
okolo Lučiny.
Peníze na jízdné - MHD 403 směr 
Havířov.

Pátek 30.8.2013 15.00 hod.  
VELKÝ ZÁVĚR PRÁZDNIN - hle-
dání pokladu v režii samotného 
Petra z Waldu.

(pokračování ze str. 11)

1933 – 2013
Oslavy 80. výročí založení fot-

balového oddílu.
Výbor oddílu kopané TJ Pe -

tř vald zve širokou veřejnost 
na oslavy, které proběhnout 
na hř išti TJ Petř vald (Hepa) 
22. 6. 2013.

	
Program oslav:	13. 00 hod. - 

dorost TJ Petřvald – Baník Ostrava 
( 1. liga žen ).
14. 30 hod. - slavnostní zahájení. 
15. 00 hod. - Stará garda Hepa – 
Stará garda FC Vítkovice.

O přestávkách utkání nastoupí 
proti sobě přípravka.

Po skončení 2. utkání bude 
losována bohatá tombola, zájem-
ci o historii Hepa si budou moci 
zakoupit almanach (130 stran) 
a DVD s prezentací historických 
fotografií.

Výbor oddílu žádá všechny bý-
valé hráče, funkcionáře a fanouš-
ky, aby se oslav zúčastnili a spo-
lečně zavzpomínali.

Předseda oddílu kopané 
TJ Petřvald – Pavel Gorovič.

TJ PETŘVALD – HEPO
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MUŽI
9. 3. – přípravné utkání na umělé 
trávě v Havířově.
Těrlicko – TJ Petřvald   1:6  (1:4).
Branky: O. Kostka 2, L. Ligocki, 
J. Režňák, P. Hlavinka, T. Sobek.
… výborný výkon.
7. 4. – přípravné utkání na umělé 
trávě v Č. Těšíně.
Řepiště – TJ Petřvald   4:6  (3:3).
Branky: T. Sobek 3, T. Budina 2, 
S. Kostka.
… v 18. minutě prohrávalo Hepo 
3 : 0, ale dokázalo výsledek otočit.
14. 4. – přípravné utkání na umělé 
trávě v Havířově.
Václavovice – TJ Petřvald 2:2 
(0:1).
Branky: T. Sobek, P. Hlavinka.
20. 4. – mistrovské utkání okr. pře-
boru (12. kolo).
TJ Petřvald – Louky   3:2 (1:1).
Branky: P. Hlavinka, S. Kostka, 
T. Budina.
Sestava: P. Jonšta – J. Jaglář, 
T. Budina, D. Vodák, F. Žáček (80.́  
J. Levánszký) – R. Müller, M. Kli-
mek, J. Karkoška, J. Režňák – P. 
Hlavinka, S. Kostka (87.́ O. Kost-
ka).
28. 4. – mistrovské utkání okr. pře-
boru (13. kolo).
L. Petrovice „B“ – TJ Petřvald   
1:0 (0:0).
Sestava: P. Jonšta – J. Jaglář, 
T. Budina, D. Vodák, R. Müller (67.́ J. 
Levánszký) – M. Klimek, J. Karko-
ška ( 70.́ M. Gorovič ), J. Režňák, 
P. Hlavinka – T. Sobek, S. Kostka.
… slabý výkon.
1. 5. – mistrovské utkání okr. pře-
boru (14. kolo).
TJ Petřvald – H. Bludovice   3:0  
(1:0).
Branky: M. Gorovič, T. Sobek, 
J. Režňák.
Sestava: P. Jonšta – J. Jaglář, M. 
Budina, L. Ligocki (81.́ O. Cudrák), 
D. Vodák – F. Žáček (89.́ J. Levánsz-
ký), M. Gorovič (46.́  J. Karkoška), 
J. Režňák, P. Hlavinka – T. Sobek, 
T.Budina.
Po  14 mistrovských zápasech jsou 
muži Hepa v tabulce na 5. místě 
okr. přeboru s 22 body.
Trenér - J. Klimecký, asistenti trené-
ra – M. Budina, O. Cudrák, vedoucí 
mužstva – P.Šilhánek.

DOROST
14. 4. – mistrovské utkání krajské 
soutěže (14. kolo).
Albrechtice – TJ Petřvald 8:3 (6:2).
Branky a asistence : L. Budina 
(J. Cí fka), L. Pavlas (R. Kar-
koschka), P. Bitala (R.Karkoschka).
Sestava: D. Kašniar - F. Marek, 
D. Knorr, M. Dvořák, J. Cífka – 
R. Karkoschka, O. Pytlík (75.́ V. 
Cieplik), L. Pavlas, L. Budina – 
L. Písečný (67.́ M. Paluv), P. Bitala.
… velmi slabý výkon…!
20. 4. – mistrovské utkání krajské 
soutěže (15. kolo).
TJ Petřvald – D. Datyně   4:1 (2:0).
Branky a asistence: O. Pytlík 

(F. Marek), P. Bitala (O. Kostka), 
M. Gorovič (O. Kostka), M. Gorovič 
(M. Dvořák).
Sestava: D. Kašniar – F. Marek, 
D. Knorr, M. Dvořák, J. Cífka – 
L. Pavlas, O. Kostka (80.́ L. Píseč-
ný), O. Pytlík (79.´T. Matušík ), 
O. Cudrák (87.́ M. Paluv) – P. Bitala 
(78.́ R. Horvát), M. Gorovič.
… výborný výkon.
27. 4. – mistrovské utkání krajské 
soutěže (16. kolo). 
Stonava – TJ Petřvald 5:2 (0:0).
Branky a asistence: O. Kostka 
(O. Cudrák), V. Cieplik (O. Kostka).
Sestava: D. Kašniar – F. Marek, 
D. Knorr, M. Dvořák, J. Cífka – 
P. Bitala, O. Kostka, L. Pavlas, 
O. Cudrák – T. Matušík (46.´ 
V. Cieplik), M. Paluv.
1.5. – mistrovské utkání krajské 
soutěže (17. kolo).
TJ Petřvald – Staré Město 8:1 
(2:1).
Branky a asistence: 19.́  0:1, 23.́  
P. Bitala (M. Gorovič), 45.́  M. Go-
rovič (O. Kostka), 46.́ O. Pytlík (F. 
Marek), 49.´M. Gorovič (M. Dvo -
řák), 68,´P. Bitala (M. Gorovič), 
83.´ R. Horvát (O. Kostka), 83.´ 
O. Pytlík (-), 86.́  O. Cudrák (O. Kostka).
Sestava: D. Kašniar – L. Pavlas, D. 
Knorr, M. Dvořák, J. Cífka (76.́  M. 
Paluv) – L. Písečný (46.́  F. Marek), 
O. Pytlík, O. Kostka, O. Cudrák – M. 
Gorovič, P. Bitala (71.́  R. Horvát).
… výborný výkon.
Po 17 kolech jsou dorostenci Hepa 
na předposledním 13. místě se 
14 body.
Trenéři – Ing. P. Bitala, P. Dvořák, 
vedoucí mužstva – M. Sekera.	
		  PaSe

STARŠÍ ŽÁCI
Starší žáci zahájili jarní část krajské 
soutěže bez jediného venkovního 
tréninku. Vzhledem k nepříznivému 
počasí a špatným terénům trénovali 
jen v tělocvičně, což se výrazně pro-
jevilo na hře a výsledcích v úvodních 
utkáních. Postupně však dochází 
k postupnému zlepšení. 
12. kolo, 14.4.:  MFK KARVINÁ 
„C“ - TJ PETŘVALD  4:3 (2:2)
Branky:  V. Zají ček (asisten -
ce T. Sklepek), T. Sklepek (as. 
V. Cieplik) a V.Cieplik
13. kolo, 20.4.:  TJ PETŘVALD - 
SOKOL DOBRÁ  0:10 (0:5)
14. kolo, 27.4.:  FK BOHUMÍN - TJ 
PETŘVALD  7:2 (2:1)
Branky:  V. Za j í ček 2 (as. 
O. Starostka)
Příprava, 1.5.:  TJ PETŘVALD - 
TJ HEŘMANICE  3:2 (1:1)
B rank y :   P.  B i t a la  3  (as . 
D. Šeruda 2)
15. kolo, 4.5.:  TJ PETŘVALD - 
ČSAD HAVÍŘOV  4:0 (2:0)
Branky:  V. Cieplik 2 (as. D. Šeruda 
a V. Vajdo), P. Slavev (as. V. Vajdo) 
a P. Hrachovec
V těchto utkáních nastoupili tito 
starší žáci: Vojtěch Cieplik, Tomáš 
Sklepek, Václav Zajíček, Michal 

Krupa, David Durczok, Dominik 
Šeruda, Jakub Crlík, Ondřej Starostka 
a Vladislav Vajdo. Z mladších žáků 
pravidelně nastupují: Vojtěch 
Gellnar, Vladimír Strouhal, Petr 
Slavev a  Petr Hrachovec. Trenéři: 
Radislav Durczok a Pavel Šeruda.
Další podrobnosti o týmu starších 
žáků jsou k dispozici na interne-
tových stránkách  www.hepopetr-
valdstarsizaci.eu (výsledky, statis-
tiky, fotografie, videa z utkání atd.).

MLADŠÍ ŽÁCI
MFK Karviná C - TJ Petřvald   0:3
Sestava: D. Sliwka, P. Slavev, V. 
Gellnar, V. Strouhal, B. Stoklasa, 
D. Ševčík, J. Volný ml., M. Šebes-
ta a D. Bartosz.
Branky: J. Volný ml., B. Stoklasa, 
V. Gellnar.

TJ Petřvald  -  Dobrá   7:1
Sestava: D. Sliwka, V. Gellnar, 
D. Ševčík, B. Stoklasa, M. Šebes-
ta, J. Volný ml., P. Slavev, P.Hracho-
vec, I. Sliwka, J. Fujala, D. Bartosz 
a D. Pokorný.
Branky: V. Gellnar, J. Fujala, P. Sla-
vev 2, P. Hrachovec, M. Šebesta 
a J. Volný ml.

Bohumín - TJ Petřvald  15: 1
Sestava: D. Sliwka, V. Gellnar, 
D. Ševčík, B. Stoklasa, M. Šebes-
ta, J. Volný ml., P.Slavev, 
P. Hrachovec, I. Sliwka, J. Fujala, 
D. Bartosz a D. Pokorný.
Branky: I. Sliwka. 

TJ Petřvald - ČSAD Havířov 10:1
Sestava: I. Sliwka, V. Gellnar, 
P. Hrachovec, P. Slavev, V. Strou-
hal, J. Volný, B. Stoklasa, D.Ševčík, 
J. Fujala, M. Šebesta, J. Volný ml., 
D. Bartosz.
Branky: V. Gellnar 3, P.Slavev 3, J. 
Volný 3, J. Volný ml.

Trenéři: R. Šebestová, I. Vlček 
a V. Strouhal,  tel: 608 602 143.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
Turnaj fotbalových nadějí
- Horní Bludovice 
5. 5. 2013 jsme se zúčastnili tur-
naje, kde si naši nejmenší mohli 
srovnat síly s hráči z okolí. Po vy-
nikajících výkonech jsme vyhráli 
všechno co se dalo a spokojeni 
odjížděli s medailemi na krku. Gra-
tulace celému týmu HEPA.
Petřvald - FA Havířov 5:1  góly za 
HEPO 3x Marenčák, 2x Lach
Petřvald - Sj. Rychvald 2:1  góly za 
HEPO 2x Marenčák
Petřvald - Slovan Havířov   10:0 góly 
za HEPO 6x Marenčák, 4x Lach
Petřvald - FA Havířov 5:4 góly za 
HEPO 4x Marenčák, 1x Durczok
Petřvald - Sj. Rychvald 7:4 góly za 
HEPO 7x Marenčák
Petřvald - Slovan Havířov
13:0  góly za HEPO 5x Marenčák, 
4x Durczok, 4x Lach
Sestava: Kačor- Lach, Stavař, 
Gargulák, Marenčák, Kalousek, 
Durczok, Ševěček

5. turnaj - pořádal TJ Petřvald 
21.4.2013
Další v pořadí pátý turnaj se nám 
na domácím hřišti povedl. Trochu 
nás zamrzela porážka od Karviné 
v poslední minutě, ale i přes to 
všechno hráli kluci výborně.
Petřvald - MFK Karviná 5:6  (3:2)! 
góly za HEPO  4x Štachel L., 1x 
Marenčák
Petřvald – Slovan Havířov 8:3 (5:0) 
góly za HEPO  2x Štachel L., 2x 
Sobek, 1x Marenčák, 1x Kačor, 
1x Lach, 1x Sommer
Sestava:  Kačo r/  K los  M. - 
Marenčák, Sobek, Štachel L., 
Lach, Durczok, Sommer, Gargulák, 
Burget, Mrázek
Trenéři: M. Stavař, P. Kačor

TJ PETŘVALD – STARŠÍ ŽÁCI

TJ PETŘVALD – Mladší přípravka
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Tvůrčí dopoledne pro děti z MŠ
Dne 22. dubna 2013 se sešlo 

v koncertním sále ZUŠ padesát 
předškoláků ze všech mateřských 
škol v Petřvaldě. Po krátkém hu-
debním programu, který si pro 
děti připravili žáci ZUŠ Kateřina 
Michálková, Marie Vicherková 
a  Tomáš Dutko, si děti pod ve-
dením šmoulích asistentek pro-
hlédly prostory v  základní umě-
lecké škole a pak se rozešly do 
tříd, kde si pod vedením zkuše-
ných učitelek ZUŠ v hudební tří-
dě zazpívaly a zahrály na rytmické 
nástroje. V tanečním sále si pro-
táhly tělíčka před velkými zrcadly 
a zapojily svou fantazii a pohybo-
vou představivost. Nakonec na ně 
ve třídě výtvarného oboru čekala 
práce s barva-
mi. Jejich úko-
lem bylo na -
barvit předem 
připravená au-
tíčka a ptáč -
ky z keramic -
ké hlíny, které 
si pak s sebou 
odnesly jako 
upomínku na 
příjemně strá-
vené dopoled-
ne. Dětem i je-
jich třídním uči-

telkám se Tvůrčí dopoledne v ZUŠ 
moc líbilo a odcházely spokoje-
né.  Ráda bych poděkovala peda-
gogům ZUŠ, kteří se na přípravě 
a  průběhu Tvůrčího dopoledne 
podíleli, zvlášť učitelce výtvarné-
ho oboru paní Mgr. K. Benešové, 
p. uč. Š. Podobové a p. uč. Janě 
Bajgarové za hudební obor a ta-
nečnici p. učitelce Erice Filadelfi.                                        
Cílem tohoto setkání bylo přiblí-
žit dětem, co se v naší škole mo-
hou naučit.

Věřím, že děti i rodiče v novém 
školním roce 2013/2014 projeví 
zájem o umělecké vzdělávání na 
naší ZUŠ.

Blanka Ryšánková,
vedoucí učitelka ZUŠ

Milí čtenáři a naši příznivci,

přinášíme Vám další aktuál-
ní informace o dění v knihovně. 

30. dubna, již tradičně, pro -
běhl Velký slet čarodějnic. Konal 
se venku před knihovnou, proto-
že účast je vždy velká, a všichni 
by se do knihovny určitě nevešli. 
Počasí nám přálo, takže mohly 
proběhnout všechny čarodějnic-
ké disciplíny jako hod briketou do 
komína, běh v sedmimílových bo-
tách, hod pařátem, hádání přísad 
do lektvarů, čarostreetart, pozor 
na oko, plechovkové příšerky aj. 
Všichni účastníci sletu si mohli 
prohlédnout Mini čaromuzeum, 
vyrobit si roztomilá zvířátka - pa-
vouka, žábu a sovu, načerpat 
znalosti o bylinkách v kouzelné 
apatyce. Chybět nesměla také 
módní přehlídka s povedeným ko-
mentářem paní Inky Burové. Vel-
ké poděkování patří všem, kteří 
přišli, a pomocí originálních kos-
týmů a dobré nálady nám pomoh-
li vytvořit krásnou atmosféru. 
Další velké poděkování patří ši-
kovným pomocníkům z Českého 
svazu žen, z Klubu aktivních seni-
orů a dalším přátelům knihovny, 
kteří drželi čestné stráže na sta-
novištích a trpělivě povzbuzovali 
a kontrolovali malé čarodějnice 
a čaroděje při plnění roztodiv -
ných úkolů.

Galerie Nad knihami
Srdečně zveme na výstavu 

ilustrací pro děti výtvarnice Da-
riny Krygielové. Výstavu si mů-

žete prohlédnout v prostorách 
knihovny do konce měsíce květ-
na 2013. Další výstavy zahájíme 
z důvodu rekonstrukce knihovny 
až v září 2013. 

Klub deskových her
Klub deskových her bude 

v provozu každý pátek do 20. 6., 
pak z důvodů uzavření knihovny 
bude fungovat až od září!

Máte rádi hlavolamy a moder-
ní deskové hry? Ano, ale nemáte 
je doma, či si je s kým zahrát? 
Nevadí, ať už jsi malý nebo velký, 
přijď v pátky do knihovny, proto-
že dětské oddělení se od 13:00-
17:00 promění v hráčské doupě. 

Klub maminek
Další setkání maminek s dět-

mi proběhnou až v září 2013!
Prodej pohlednic a map měs-

ta Petřvald
Pohlednice a mapy města Pet-

řvaldu můžete zakoupit v knihov-
ně a na Městském úřadě v Pet-
řvaldě. Cena pohlednice je 5,-Kč, 
mapa stojí 50,-Kč.

Knihovna nabízí zdarma
Wi-Fi přístup k internetu.

Za knihovnu knihovnice

Lucie Šidlová a Monika Molinková

Tel.: 596 541 342
E-mail: petrvald.knihovna@atlas.cz
Fotky z akcí na
http://knihpe.rajce.idnes.cz/

Okénko knihovny Myslivecké sdružení 
Petřvald - Haldy
Červen

Už dlouhá desetiletí je to mě-
síc myslivosti a ochrany přírody. 
Měsíc, kdy se v přírodě vyskytu-
je největší počet mláďat. A právě 
mláďata jsou v této době nejvíc 
vystavena tlaku predátorů, zvýše-
ným pohybem lidí a techniky. Pří-
roda se oblékla do zelené mnoha 
odstínů a tisíce barev květů. Na-
stávají nejdelší dny v roce. 

O červnu se říká, že je to mě-
síc, kdy rok dosáhl plnoletosti. 
V této době je hlavní období kla-
dení srnčích mláďat. Na právě na-
rozený život číhá řada nebezpečí. 
Šelmy, divoká prasata, pytlačící 
psi. Také nezodpovědní neinfor-
movaní lidé , kteří při nalezení srn-
čete mají pocit, že ho „maminka“ 
opustila. Berou je do rukou a ne-
uvědomují si, že mu tím vlastně 
podepsali ortel smrti. K mláděti, 
které má na sobě pach člověka, 
se srna nevrátí.

Červen je měsíc zrození. Snad 
právě proto je to měsíc myslivos-
ti. V této době vrcholí i osvětová 
činnost. Myslivci navštěvují ško-
ly a školky a provádí zde před-
nášky. Začátek nového století je 
charakteristický odklonem obyva-
tel od přírody a konzumním způ-
sobem života. Zvláště u mladší 

generace. Jako myslivci můžeme 
částečně ovlivnit zájem o přírodu 
a život v ní.

V našem mysliveckém sdruže-
ní vše probíhá v klidu a pohodě. 
Krmná zařízení nyní zejí prázdno-
tou, neboť zvěř má dostatek přiro-
zené potravy. Kolem hlavních cest 
jsme umístili pachové ohradníky, 
které alespoň částečně snižují 
stavy sražených kusů srnčí zvěře. 
Ale i tak máme každoročně velký 
počet usmrcené zvěře auty. 

Přejeme všem návštěvníkům 
našeho revíru krásné chvíle strá-
vené pobytem v přírodě a jsme 
rádi, že většina se zde chová ohle-
duplně a tiše.

Luboš Kučera
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VÝKUP KOVŮ 
NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ CENY !!! 

    MĚĎ až 120,- Kč        
    HLINÍK až 30,- Kč  
    MOSAZ až 75,- Kč  
    BRONZ až 90,- Kč  
    NEREZ až 26,- Kč  
    ŽELEZO pouze v Havířově až 7,- Kč  

Provozovny: 
 

Petřvald, Šenovská 641 
Po – Pá: 7:30 – 15:30 | tel: 603 988 517 

 

Ostrava – Vítkovice, ul. Nerudova 
Po – Pá: 8:00 – 16:00 | tel: 732 674 085 

 

Havířov, Staniční 1566 
Po – Pá: 8:00 – 16:00 | tel: 733 189 202 

 

Všechny provozovny jsou vybaveny digitálními váhami 
www.metalfaktor.cz 

 

V provozovně Havířov 
vykupujeme železo i papír !!! 

Zde také disponujeme AUTOVÁHOU. 
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Blahopřání
Dne 27. května 2013 oslavila 60 let 

paní Naděžda Vicherková 
z Petřvaldu u Karviné.

Vše nejlepší, babičko, Ty jsi naše sluníčko, starostlivá, hodná, 
čilá, cokoliv bys učinila, abychom se dobře měli, a tak bychom 

Ti rádi pověděli: „Děkujeme, jsi ta nej, báječně se vždycky 
měj. Máme Tě hrozně moc rádi, hodně štěstí, pohody a zdraví 
k Tvým 60. narozeninám Ti přejí manžel Jaromír, dcera Žaneta 

s Radimem, dcera Iveta s Davidem a vnouček Davídek“.

Blahopřání
Dne 19. června 2013 oslaví své 80. narozeniny 

pan Josef Dofek. 
Všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví 

a spokojenosti do dalších let přeje manželka 
Jindřiška, dcera Pavlína s manželem 

Vladimírem, syn Jiří s manželkou Jiřkou, syn 
Rostislav, vnuk Vladimír a vnučka Janička. 

Blahopřání
Dne 17. 6. 2013 se dožívá 
krásného životního jubilea 

60 let naše milá kamarádka 
paní Marta Mrázková. 

Hodně zdraví, štěstí, lásky 
a životního elánu do dalších 

let z celého srdce přejí 
Pavla a Jana. 

Blahopřejeme 
jubilantům   
Emilia Kubná	 80 let
Adéla Skýbová	     80 let
Marie Toporkevičová	 90 let
Ludmila Valová	      85 let

Našim jubilantům přejeme 
do  dalších let hodně zdraví 
a osobní pohody.

Narozené děti
Tomáš Hrankay

Rodičům blahopře jeme 
k narození děťátka. 

Uzavřená manželství
Roman Kraus a Karla Galaňuková
Roman Ruský a Tamara Žigová

Novomanželům přejeme 
mnoho štěstí na společné 
cestě životem.

Zemřeli občané
Jiří Káňa	 56 let
Naděžda Kučerová	 70 let
Božena Szewczyková	 80 let

Pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.

Blahopřání

Život je dar a každý den je 
důvodem k radosti.

Dne 24. května 2013 oslavila 
krásné životní jubileum 90 let 
paní Marie Toporkevičová.
Hodně štěstí, zdraví, lásky 

a božího požehnání do dalších 
let přejí ze srdce synové Erich 

a Rudolf s rodinami. 

Vzpomínka
Dne 9. května 2013 jsme si připomněli 
nedožitých 81 let a 31. května 2013 

10. smutné výročí úmrtí pana Lumíra Pavelka. 

Kdo jste jej znali, vzpomeňte si s námi. 

Za celou rodinu syn Rostislav a manželka Alena. 

Vzpomínka
Osud nevrací, co jednou vzal, zůstaly jen 

vzpomínky, smutek a žal. 
Dne 13. května vzpomeneme na smutné 9. výročí, 

kdy nás navždy opustil pan Ladislav Seibert. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomínají manželka Marie, dcera Jana 

s manželem, vnučka Žaneta s manželem, vnuk Daniel 
s manželkou a pravnučky Kristýna, Tereza a Janička.

Vzpomínka
Kdo Tě znal, ten si vzpomene. 

Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 
V letošním roce vzpomínáme nedožitých 
100 let našeho tatínka a 30. výročí úmrtí 

naší maminky Roberta a Anny Venglářových.
S láskou a úctou vzpomínají Ivan, Petr 

a Pavla s rodinami.

Vzpomínka
Čas plyne a vzpomínky zůstávají. 

Dne 20. května 2013 by oslavil 90 let náš 
tatínek a dědeček pan Oldřich Kokošínský. 

Za celou rodinu dcery Eliška a Jiřina s rodinami 
a vnučky Martina, Marcela, Markéta a Helena 

s rodinami.

Vzpomínka
 Dne 30. května 2013 vzpomínáme 11. výročí 

úmrtí paní Bohuslavy Potykové. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcera 

Sylva a vnoučata Adam, Lucie a Jakub. 

Vzpomínka
Dne 12. května 2013 jsme vzpomněli 

20. výročí, kdy nás navždy opustil manžel, 
tatínek a  dědeček pan Zdeněk Kaňa. 

S úctou vzpomínají manželka Zdeňka, syn 
Jaromír s rodinou a dcery Drahomíra a Zdeňka 

s rodinami.

Vzpomínka
Dne 10. května 2013 vzpomeneme 1. výročí 
úmrtí mého manžela pana Miroslava Swidra. 

S láskou a úctou vzpomínají zarmoucená 
manželka Eva, syn Martin, teta Štěpánka, 

rodina Talíkova a rodina Zielinských.

Vzpomínka
 Kdo žije v srdcích těch, které opustil, 

nikdy neodešel.
Dne 13. května uplynuly již 3 roky, kdy bez slůvka 

rozloučení navždy odešel manžel, syn, tatínek, 
dědeček, strýc a tchán pan Vlastimil Golasovský. 

S láskou a úctou vzpomíná manželka Anna 
s rodinou.

Vzpomínka
Dne 31. května 2013 vzpomeneme nedožité 

65. narozeniny pana Pavla Santariuse 
a  6. července 2013 druhé výročí jeho úmrtí. 
S láskou vzpomínají manželka Alena a děti 

s rodinami.  

Společenská 
kronika
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Vzpomínka
 Hřbitov je smutná zahrada, kde tiše 

pějí ptáci, své drahé zde člověk ukládá, 
vzpomínat se sem vrací…

Dne 6. června 2013 vzpomeneme 
5. smutné výročí úmrtí paní Květoslavy 
Fikáčkové. A zároveň dne 25. června 
2013 vzpomeneme 2. smutné výročí 

úmrtí pana Václava Fikáčka.
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

S láskou a úctou vzpomíná dcera Petra s rodinou.

Vzpomínka
Odešel jsi cestou, kterou jde každý sám, jen 

dveře vzpomínek jsi nechal dokořán.
Dne 11. června 2013 jsme vzpomeneme 
2. smutné výročí úmrtí a 18. června 2013 

nedožitých 85 let pana Jana Kochana.
S láskou a úctou vzpomínají manželka Naďa, 

syn Pavel s rodinou, snacha Marcela s rodinou 
a kdyby syn Petr žil, jistě by se připojil.

Úmrtí
S bolestí v srdcích oznamujeme, že nás dne 
16. dubna  2013 opustil pan Pavol Slivka 

ve věku 69 let. 
Zarmoucená rodina.

Úmrtí
A láska zůstala – ta smrti nezná. 

S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným a známým smutnou 
zprávu, že nás navždy opustila naše drahá maminka, tchýně, babička, 

prababička a teta paní Františka Maťonžková.  
Zesnula tiše ve středu 8. 5. 2013 ve věku 90 let. 

S naší drahou zesnulou jsme se naposledy rozloučili v úzkém 
kruhu rodiny. Za pozůstalé: dcery Bedřiška s manželem a Zdenka, 

3 vnoučata a 4 pravnoučata. 

INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE •  INZERCE

KAMENICTVÍ
PLOSZEK

KAMENICTVÍ
PLOSZEK

Pomníky, žula, mramor,
teraso, sekání písma,

opravy a rekonstrukce hrobů,
broušení terasa, pracovní desky.

www.kamenictvi-ploszek.webnode.cz

Tel.: 604 835 377

ZÁMEČNICTVÍ Vala & Třos
Mříže – vrata – ploty – zábradlí – schodiště – brány

a ostatní zámečnické práce na zakázku.

Tel.: 603 948 057, 728 548 768

Přijedeme, změříme, vyrobíme a provedeme montáž.
Garantujeme kvalitní práci za přiměřené ceny.

e-mail: valatros@seznam.cz
http: www.zamecnictvi-valatros.cz

AŠ PETŘVALD PROVÁDÍ VÝCVIK
V ŘÍZENÍ NA SKUPINU „B“

Tel.: 737 615 199
e-mail: ondruch.jiri@seznam.cz

MASÁŽE
V Petřvaldě, Odborů 1180, 

provádíme regenerační a rekondiční masáže.
Masáže lze provést i v klidu vašeho domova.

Masáže jsou cílené, a to dle potíží každého jedince. Řešíme 
potíže s krční, hrudní, bederní páteří i s klouby ramen, loktů, 
kyčlí, kolen, srovnání délky nohou atd.... Pracujeme  různými 
metodami: Dornova metoda,  Kraniosakrální terapie, Spinal 

touch, Rolfing,  lymfatická masáž, atd...
Lze se kontaktovat na tel. čísle 777 781 811, 

e-mail: ladislav.pinter@tiscali.cz, //www.sweb.cz/dzpc.reiki

KOMINICTVÍ RADOVAN POLAKOVIČ
IČO:74447971, kominictvi1@seznam.cz, 

Tel.: 605 379 799. Pravidelná kontrola spalinových cest 
330,- Kč, vložkování, frézování, čištění komínů a kouřo-

vodů, veškeré další kominické práce. NÍZKÉ CENY
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Taxi Simir v Petřvaldě
Doprava W Passat.

Nástupní taxa 15 Kč. Občanské jízdné 18 Kč/km.
Senioři, ZTP, Perzo 10 Kč/km. 
Doprava k lékaři 13 Kč/km.

Doprava do práce z práce 13 Kč/km.
Minimální cena jízdného 50 Kč. Čekání 2 Kč/min.

Dálkové jízdné 13 Kč/km, 
na otočku cesta zpět zdarma.

NON-STOP
www.Taxi-Petřvald.cz, Tel: 722 344 144

Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ
- čištění koberců a sedacích souprav

- půjčování stroje Kärcher
- mytí oken

mobil: 606 363 300, 731 490 561

Půjčky od 3 000 do 300 000 Kč. OSVČ, zaměstnanci, 
důchodci, mateřská. My vám opravdu půjčíme!!! 

Přijedeme k vám nebo nás navštivte v Orlové 
ve starém Prioru. Kontakt: 733 112 476.

Jsme oprávněni poskytovat úvěry, pracujeme pro více věřitelů.

PIDI TAXI
TAXISLUŽBA – PŘEPRAVA OSOB, 

DRINK SERVIS A STĚHOVÁNÍ
Tel. : 737 835 341

PROZVOŇTE NÁS, ZAVOLÁME VÁM ZPĚT
- NONSTOP

VÝVOZ A ČIŠTĚNÍ ŽUMP, SEPTIKŮ A JÍMEK
Skrzyžala Josef

volejte kdykoliv 739 424 311

PROFESIONÁLNÍ VÝCVIK A VÝCHOVA PSŮ 
Máte problémy s chováním vašeho psa ? 

Zůstává váš pejsek často a dlouho sám doma ?

 v době vaší krátkodobé i dlouhodobé nepřítomnosti nabízíme:

- výuku základní poslušnosti a socializace 
(možnost i nácvik obrany)

- venčení (pravidelné i občasné) v přírodě spojené s výcvikem
- zábavu pro psa formou tzv. psích sportů (agility, dogfrisbee...)

- převzetí a předání psa přímo u vás 
nebo na dohodnutém místě

- další služby dle individuální dohody 
(česání, návštěva veterináře, aj.)

- odstraňování nežádoucího chování psa
- dlouhodobé kynolog. a praktické zkušenosti 

s výcvikem a výchovou

NOVĚ PSÍ ŠKOLKA – při cestě do práce můžete vašeho pejska 
odvézt do naší psí školky a po práci si jej opět vyzvednout, 

postaráme se o něj dle vašich požadavků

Tel.: 608 77 10 88;  p.semanco@seznam.cz 
www.hlidaniavenceni.cz

INFO K INZERCI
www.petrvald.info
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